




РУССКАЯ! НАРОДНАЯ! ИДЕЯ!
(научно-популярное изложение)

«Самое трудное – объяснить простые вещи».
 Древнелемурийский писатель АГРОМАШ.

Кто и как только ни высказывался про русскую народную идею, от писателей, претендующих стать классиками русской литературы, до современных монархистов и лидеров националистических политических партиек.
Однажды один нетрезвый политик высокого государственного положения дал даже задание своему прикормленному окружению – в 3 месяца разработать и представить национальную идею для РФ.
Что-то ничего у них не получилось…. И до сих пор государство РФ вместе с её высокомудрым правительством живёт в полном неведении о национальной идее. Между тем она есть, всегда была и всегда будет, пока существует в стране «всяк сущий в ней язык».
Представления нашей беспокойной интеллигенции о русской идее довольно широки: от «выживания» и «народосбережения» до «православия, народности…». Мало того, многие считают, что русская народная идея может меняться  во времени; так и говорят: «на сегодня русская идея должна быть вот такая…. А вот завтра она будет другая – в зависимости от ситуации…».
Всё это говорит о том, что эти писатели, философы, политики и прочие публичные люди, на этой почве пашут, образно говоря, неглубоко, а большинство вообще не знают, как пахать.

 А между тем, национальная идея, как выражение национального, народного мировоззрения существует у любого народа. И национальная идея у любого народа не меняется никогда, пока существует этот народ на Земле. Только не всегда эта идея выражена чёткими словами и определениями. Но в душе каждого народа эта идея живёт и мотивирует его поступки. Национальная идея = русская национальная идея = немецкая народная идея = еврейская народная идея = цыганская народная идея = американская народная идея ….
У каждого народа она есть; в соответствии с ней народы и ведут себя в мире нашем, тем и немного, на первый взгляд, и отличаются друг от друга.

Давайте разберёмся.
    С самого начала нужно обозначить признаки, которым должна соответствовать у любого народа вообще и у руского в частности, народная идея. А эти признаки мы будем искать по определению: русская народная идея. Определения же возьмём из самого точного словаря русского языка В.И. Даля.
Итак, 
Русская – значит, не внедрена в него, не пришла извне, а сотворена в русском народе и принадлежит и присуща только ему, и выделяет из среды всех других народов;
Народная – значит, принадлежит всему народу, как творцу её, а не какой-то одной персоне, философу, писателю или какой-то личности, пусть и русского происхождения. Здесь сразу отпадают все авторитеты, которые пытаются (пусть и в благородных целях) придумать народу его идею. 
Идея (по Далю) – 1) понятие о вещи, умопонятие, представление, воображение предмета; 2) умственное воображение; 3) мысль, выдумка, изобретение, вымысел; намерение, замысел.
Исходя из здравой рассудительности, идея не может возникнуть сама по себе, а кем-то сотворена, принадлежит какому-то автору. Это мы уже выяснили: автор – весь русский народ (как и у любой народной песни). 

А чем один народ отличается от других, если взглянуть на это просто, по-обывательски, без всякой философии? Бесспорно и однозначно: языком. На каком языке человек говорит и думает с самого раннего детства, к тому народу он и принадлежит. Такой язык называется родным независимо от генетических и кровных корней этого человека.
Таких примеров можно привести множество; приведём лишь два, очень ярких.
1. А.С. Пушкин, которого многие считают основоположником современного русского литературного языка.
2. В.И. Даль – автор непревзойдённого до сего времени словаря русского языка. У Даля нет ни капли русской крови: отец - немец, мать – датчанка.
Именно родной язык на образном и логическом уровне формирует миропонимание и мировоззрение человека. И это разумение откладывается у него не только в сознание, но и в подсознании.
В русском языке совсем ещё недавно по историческим меркам язык и народ означали одно и то же: ЯЗЫК = НАРОД. (Вспомним Пушкина: «…Всяк сущий в ней язык…»). И народную идею нужно искать в языке этого народа. 

В народном творчестве, в песнях, поговорках, пословицах, сказках отражено мировоззрение любого народа. Не знаю, в какой лексической форме цыганская народная идея – кочевать – выражена у цыганского народа, но абсолютно уверен, что в цыганском языке эта идея существует в виде поговорок, пословиц, песен и т.п. Иначе говоря, выражена народом и именно на цыганском языке.
В словах, в их значениях, понятиях и определениях отражена национальная идея этого народа. А так как с раннего детства ребёнок познаёт через язык весь мир, то языке и формирует у него на образном, затем и на абстрактно-логическом уровне, миропонимание и мировоззрение. И всё это непосредственно связано с народной идеей, то есть с мыслью, намерением, замыслом. Или иначе: с целью и смыслом жизни. 
Есть ли в русском языке такие слова (с понятиями, определениями), которые присущи только русскому народу? Есть! Причём, только одно слово. Слово это - МИР.
Три значения этого очень короткого слова нет ни в одном языке мира. Имеется в виду, что эти понятия в других языках выражаются разными словами, а в русском – одним. Так немцы в своё время затруднялись в переводе названия романа Л.Н. Толстого «Война и мир». В конце концов, перевели как «Война и человечество». 
Вот эти значения:
1. МИР = община, общество; все люди, род человеческий, вселенная; наша земля; 
2. МИР = отсутствие ссоры, вражды, несогласия, войны; лад, согласие, единодушие, приязнь, дружба, доброжелательство; тишина, покой, спокойствие». 
3. МИР = сходка, (мир на сходе – Совет), собрание крестьян для решения важных вопросов («всем миром»).  
 
 В виду важности этого слова для понимания нашего вопроса пройдёмся ещё раз по его значениям.

Первое значение вбирает в себя всё материальное, живое и неживое, включая бесконечную вселенную. Особо нужно обратить внимание на то, что в понятии русского человека «Земля - народ и занимаемое им пространство» (В.И. Даль «Толковый словарь живого великорусского языка»).
Второе значение – это состояние гармонии, идеальное по сегодняшнему положению людей на Земле.
 Третье значение – это мирный способ принятия решений всем народом в интересах всех, так как все участвуют в выработке решения, то есть действие.

Все эти три важнейших понятия входят в разумение русского человека с самого детства, формируют его отношение к окружающему миру, влияют на поведение, на характер отношений, стремление к гармонии и т.п. 
[bookmark: _GoBack]Это и есть русская народная идея:
Жить на Земле МИРНО, среди всех равных людей в МИРЕ, в добрососедстве, в единстве (согласном обществе) и  решая все вопросы всем обществом, Советом (МИРОМ).
 МИРУ – МИР! Не надо стесняться этого лозунга советского времени, ибо он придуман не коммунистами-интернационалистами, а самим русским народом задолго до коммунистической идеи и отражён во всех 3-х значениях короткого слова МИР.
Кому-то может показаться, на первый взгляд, что идея не очень конкретна и всеобща. Со вторым, всеобщностью, можно согласиться, ибо любому народу хочется жить в гармонии с природой, в мире и согласии, без войн и распрей с соседями и самому управлять своей судьбой. В этом и есть всемирность русской идеи, русского человека, о которой говорил ещё Ф. Достоевский полтора века тому назад. В то время русская народная идея не была ещё открыта, выражена лексически и безупречно доказана. Думаю, что и Ф. Достоевский, и Л. Толстой, и другие русские мыслители того относительно давнего времени и относительно недавнего, кто не дожил до гениального открытия, только порадовались бы этому, так как они в той или иной форме выражали мировоззрение русского человека в полном согласии с русской идеей, только не видели тогда слово-источник. В. Кожинова тоже можно отнести  к таким людям; он очень близко подошёл к сути русской идеи, но не дал чёткой формулировки.

Итак, давайте взглянем непредвзято ещё раз на формулу русской идеи и на три смысла слова МИР. Всего в трёх буквах, в трёх звуках представлен мир материальный, мир идеальный - возвышенных идей, и действие - способ достижения гармоничного состояния, то есть превращения идеального в материальное. Другими словами, способ построения рая на Земле.  
Идея, хоть и подходит для всего человечества, но очень русская, ибо выражена только в русском языке, только одним словом. Этим и отличается русский народ, и русский язык, от всех других народов. Это идея (мысль, намерение, замысел) несомненно русского (отражена в русском языке) народа (принадлежит всему народу).
Все признаки национальной идеи соблюдены и отвечают смыслу и понятиям слов!

Как же нелепо с этих строго научных позиций выглядят попытки приписать, внедрить или предложить русскому народу «национальную идею» некоторыми политиками. Возьмём, хотя бы, кандидатов в президенты РФ 2018 года. Последние дебаты на ТВ были посвящены как раз русской народной идее. Оттренированная уверенность в своём мнении кандидатов на высший пост в стране показывает лишь их глубокое невежество.
О русской идее:
Бабурин:
Жить по совести ради спасения своей души.
Шевченко (представитель Грудинина):
Свобода и справедливость.
Жириновский:
Национальная идея для России вредна.
Собчак:
У России нет никаких особых ценностей, россияне – европейцы, значит и ценности у них общеевропейские.
Сурайкин:
Идеология социализма является национальной идеей.
Титов:
Рабочий человек бедным быть не должен.

Из выше изложенного становится понятным:
1. Русская народная идея рождена самим русским народом.
2. Русская народная идея заключена в самой русской речи, русском слове, русском языке.
3. Русская идея существует с тех пор, как появился русский язык и будет существовать неизменно, пока жив этот язык, даже если не выражена в чётких лексических формах.
4. Народную идею нельзя менять в зависимости от исторической или экономической ситуации, режима власти, от политической конъюнктуры и т.п. её можно только открыть (как закон природы).
5. Любая «национальная» идея, навязанная народу извне, насильно пытается изменить его мировоззрение, миропонимание и мироотношение.
6.  Народ, существенно изменивший свой язык, меняет и свою народную идею и перестаёт быть тем народом, что был до этого.
Ибо народ и язык суть одно и то же.
Все признаки русской народной (национальной) идеи в таком понятии соблюдены. Все другие варианты национальной идеи (типа «народосбережения») не отвечают этим признакам; к тому же являются задачами, которые подходят для любого народа.

Выводы о том, как нужно относиться к своему родному языку, каждый читатель легко сделает самостоятельно.

Необходимые дополнения:

1. Напомню ещё раз: человек, независимо от своей родословной и крови, принадлежит тому народу, на языке которого он с детства говорит, а главное – думает. Человек любой другой национальности, но выросший в стихии руского языка, является русским, ибо у него с раннего детства на бессознательном и сознательном уровне формируется русское мировоззрение. Если же родителями, или кем-то другим, такому человеку постоянно внушают другое мировоззрение, основанное на национальной идее другого языка=народа, то порождается трагическое для личности раздвоение. Если его родители разных национальностей, то часто такой человек относит свои достоинства одному народу (родителю), а недостатки – другому народу (родителю). Результатом может быть воинствующий национализм и даже шовинизм. Если же родители одной, не русской, национальности, но живут и воспитывают ребёнка в русской среде, в стихии русского языка, но ему настойчиво прививается мировоззрение другого народа, происходит неразрешимый конфликт сознания с подсознанием. Среди таких людей часты психологические срывы, вплоть – до психических заболеваний.

2. По признанию итальянского учёного, еврея по национальности, Ломброзо, среди евреев психических заболеваний в 6 раз больше, чем среди других народов. Очевидно, что это связано с тем, что, распространяясь среди других народов в языковой стихии языка этих народов, на сознательном уровне стремятся привить ребёнку еврейскую народную идею, то есть еврейское мировоззрение. Конфликт сознания с подсознанием приводит к печальным психологическим последствиям.

3. Учёные люди не имеют единого и точного мнения относительно того, кто создал: язык – народ или народ-язык. Есть веское мнение арабиста Н.Н. Вашкевича, что на Земле основными языками являются только два: русский и арабский. Все остальные произошли от того или другого. Мозг же человека любой национальности работает только на этих двух языках. Только тогда система мозг-личность работает оптимально. (Подробней в книге Н.Н. Вашкевича «Системные языки мозга»). 

Сигран 
Март 2018г. 


P.S.
Автор данного текста абсолютно ничего от себя не выдумал. Гениальное открытие (именно, открытие, а не изобретение) русской народной идеи принадлежит уважаемому Анатолию Васильевичу Родионову, авторство которого, несомненно, будет рано или поздно признано всеми в мире.  
Научное обоснование русской народной идеи заинтересованный читатель может найти на авторской странице Родионова на портале «Завтра». Согласные же с русской идеей обязаны максимально её распространить, ибо это социальное открытие имеет чрезвычайную важность для общественного устройства России и для жизни всего народа России в целом. 


Сигран

