         Профилактика.


         Предупреждение потребления алкоголя следует начать с выяснения главных причин потребления одурманивающих веществ. Конечно, никто не спорит, что алкогольная запрограммированность сознания играет огромную роль в алкоголизации населения, но ведь это не единственная причина, по которой люди одурманивают себя какими либо психоактивными веществами. Если мы ограничимся лишь открытиями Геннадия Андреевича Шичко, это будет ошибкой. Любая наука, в том числе и собриология (наука об отрезвлении) должна быть живой, приумножаемой, совершенствующейся системой знаний. 
              Предлагаю для начала обсудить такую причину самоодурманивания людей,  как отсутствие интереса к своей жизни. Насколько должна быть скучная, бессмысленная жизнь у человека, что бы этот человек был рад заменить её алкогольными (кат, анаша, табак) дурманами? А как эта жизнь у человека может быть интересной, если он и не живёт свою жизнь? Ведь жизнь это есть управление этой жизнью, а управление предусматривает какую-либо власть и деньги. Если нет власти и денег, нет и полноценного управления жизненными процессами, нет настоящей жизни. Когда от человека ничто в этой жизни не зависит, когда он никто и звать его никак, тогда конечно жить становится неинтересно. Любому ребёнку надоест любая игра, в которой он не может участвовать. Так же и у взрослых людей, если взрослый мужик не может реально управлять хоть чем-либо, любая такая взрослая жизнь надоест и потеряет смысл. 
              В ведические времена когда существовала языческая система управления жизнью, у русских «копное право», каждый мужчина смолоду учился управлению этой жизнью, без исключения, это была главной  наукой среди других. Наука управления была важна и в более поздние времена, например  «Евгений Онегин»
Как государство богатеет,
И чем живет, и почему
Не нужно золота ему,
Когда простой продукт имеет.         
 А. С. Пушкин
         У русских язычников после 50 лет, у бурят после 40 лет женатые и имеющие детей, а то и внуков мужчины, прошедшие соответствующую подготовку, допускались к управлению жизнью общества. Они могли избирать власть и быть избранными в какие-либо властные органы и принимать властные управленческие решения, сообща или единолично. Конечно, это большая ответственность, но и настоящая жизнь. Только в настоящей жизни возможны настоящие счастье и радость, удовольствие и наслаждение, настоящие, не поддельные веселье и блаженство. Только тогда человек сможет претворять свою естественную цель жизни - наилучшую жизнь, то бишь строить свой рай, здесь и сейчас. Конечно тогда-то и появляется интерес, страсть, азарт, особенно когда человек делает всё ещё лучше или по другому - творит, действует. Только творческая жизнь осмысленна, ведь однообразная жизнь лишена какого бы то ни было смысла. 
              Когда человек чётко знает цель своей жизни - рай, смысл своей жизни - творчество, когда каждый знал, что он ребёнок Бога и не может опустится до одурманивания себя чем-либо, тогда алкоголь и любые другие дурманы теряли смысл, потому что притупляли положительные чувства: счастье и радость, удовольствие и наслаждение, веселье и блаженство. Ведь любой наркотик притупляет все чувства, в том числе и положительные чувства. А рай это и есть состояние, когда человек может получить как можно больше желанных положительных чувств (счастье и радость, удовольствие и наслаждение, веселье и блаженство) только с положительными последствиями. Рай это не столько место на земле или на небе, в этом или другом мире, сколько состояние, здесь и сейчас, "с милым рай и в шалаше".
              Для язычника отказаться от жизни данной Богом, в пользу алкогольных дурманов, это как Бога предать, совершенно противоестественно. Каждый язычник с детства знал, что создатель в мудрости своей, дал каждому своему ребёнку самую наилучшую из возможных жизней и постоянно подсказывает своему любимейшему дитя как жить, что бы рай был всегда в виде непрекращающихся, постоянных знамений. Настоящий язычник и этот текст воспринимает как очередное знамение, уж если вся жизнь человека это сплошное знамение Божие. Но чем больше в душе человека убийства любви – Бога, тем опаснее такому человеку иметь какие-либо блага, возможности, способности. Такой околдованный ребёнок Бога все силы, власть, способности и возможности истратит на то, что бы ещё сильнее убивать в своей душе любовь, то есть Бога, уж коли «Бог есть любовь». Поэтому чем сильнее в душу человека впечатаны вредные установки (плохая карма – нуhыл), тем более суровые уроки проходит человек, что бы избавиться от мерзости убийства Бога – любви.
              Кукловоды сделали многое, что бы отвадить наших людей от власти и денег. Постоянно втемяшивается в голову, что деньги это грязь, зло, с деньгами надо расставаться легко. Во власть идут одни карьеристы, подлецы и негодяи. Так глубоко втемяшили, что рай это только на небе, после смерти и то, только если будешь слушаться попов, муфтиев, раввинов, лам, кукловоды так сильно увязали рай - наилучшую жизнь здесь и сейчас со смертью, что о построении наилучшей жизни люди и думать уже боятся, так как рай и смерть перемешались в сознании людей.  С помощью дискредитации идеи о коммунизме (рае земном) людям внушили, что думать о наилучшей жизни глупо и бессмысленно. А без огня жизни, без высоких стремлений начинается как в стихах:

В России плохо с мужиками,
Чтоб с головою
Да с руками, —
И не одна война виной,
И революцией одной
Не оправдать —
тоска их съела:
Попробуй, посиди без дела,
К беде Отечества спиной?!
Борцы,
Аскеты,
Сумасброды,
Земной презревшие уют,
Копают тупо огороды
И водку пьют
Или не пьют.
Их нет в искусстве, нет в науке,
Их запах выдрали из книг,
Чтоб внуки их
и внуков внуки
Учились жизни
Не у них...
1956, 1961 Николай Васильевич Панченко (1924-2005)

               Спорт, хобби это способ отвлечь от власти и денег кого временно, кого и навсегда. Ведь кто-то постоянно ходит в  качалку, фитнес, теннис, футбол и так далее. Кто-то всё свободное время и деньги тратит на охоту, пострелушки (стрельба), рыбалку, туризм, альпинизм, нумизматику, марки, компьютерное игры, интернет со всеми социальными сетями и так далее и тому подобное, настолько, что  времени свободного ни на что другое не остаётся. Настоящая жизнь так и остаётся чем-то чуждым, пугающим, отстойным, бессмысленным, не в тренде, не айс, не хайп, в общем неинтересным. 
               Люди избегают настоящей жизни, тем более, что им впечатан в душу страх действовать. А жизнь это творческое управление, которое реализуется только тогда, когда человек действует. Только когда человек действует, только тогда человек живёт настоящей действительностью. Действительность, это место где мы действуем! Выкиньте из сознания буржуйское слово дурилку «реальность», пользуйтесь истинно русским словом действительность, тогда всегда будете действовать и жить в действительности. Как впечатывают в душу человека я напечатал в одной  своей предыдущей статье на моих страничках в ВКонтакте, Одноклассники, Мой мир, Google+, Живой Журнал - Никафонасий, КОНТ. На своих сайтах www.baduev.ru   бадуев.ру  опубликую эту серию статей под общим названием: «Главный приём психотерапии» .
               Когда алкогольно запрограммированным мужикам долгое время жить не интересно, бессмысленно, тогда не удивительно, что мужики тупо бухают. Человек долгое время без положительных чувств начинает болеть, всё болит и душа и тело, а алкоголь как наркотик на первых порах подавляет душевную и физическую боль. Алкоголь создаёт самообман о благополучии, люди получают алкогольную подделку рая.  Люди настолько привыкают к такому дурману, что готовы умереть, защищая алкогольную жизнь, полную алкогольных самообманов о мнимом алкогольном рае и блаженстве.               
                Получается для профилактики потребления алкоголя, придётся избавлять людей не только от алкогольной запрограмированости сознания, но и возвращать в действительность, избавлять от запрограммированности на страха действовать, желание халявы, желания пожить за чужой счёт. Очень важно разбудить в людях стремление к власти и деньгам, но лишь как к средству строительства наилучшей жизни, а не цели жизни. Власть и деньги это средство, а целью является рай.  Рай является мерой всему, всё, что увеличивает рай это в меру, всё, что уменьшает рай это не в меру (сверх меры)     Напомню, -  рай это состояние, когда человек может получить как можно больше желанных положительных чувств (счастье и радость, удовольствие и наслаждение, веселье и блаженство) только с положительными последствиями.  Конечно, представления о рае могут сильно отличаться друг от друга, но чем ближе к промыслу Бога представления о рае, тем больше рая сможет получить этот человек и наоборот.
               Придётся восстанавливать языческое мировоззрение, коренным отличием которого от религиозных мировоззрений и атеизма, является знание и вера, в то, что все люди, это дети Бога. Человек искренне верящий, что он дитя Бога, всегда будет стремиться быть достойным звания ребёнка Бога. Стать пьяной свиньёй для язычника немыслимо. Для раба Бога пьянство простительно, ведь раб это не самостоятельное, подневольное существо. Для бывшей обезьяны потребление алкоголя, можно считать признаком эволюции и прогресса. 
               Наряду других граней предупреждения алкоголизации, придётся разбираться и с этой гранью бытия, уж если мы на самом деле всерьёз берёмся решить столь сложную задачу как отрезвление общества. С высоты моего 13 летнего, с 2004 года, опыта использования языческого мировоззрения для избавления от алкоголизма и разнообразных душевных расстройств, главной причиной алкоголизма следует считать душевное неблагополучие людей, а только потом проалкогольную программу.
[bookmark: _GoBack]               Конечно, кукловодам очень не понравится восстановление язычества, ведь это их смерть и в прямом и в переносном смысле. Конечно они будут противится тому, что бы люди отбирали себе обратно власть и деньги. Будут они это делать под разными флагами, под религиозными, идеологическими, бандитскими и так далее. Кукловоды любят претворяться заядлыми религиозно запрограммированными людьми и с пеной у рта защищать основу современного рабства и алкоголизма – то есть религии и атеизм.  Но другого пути у человечества всё равно нет, если люди всё таки захотят жить, что не факт. 
               Люди, убивающие Бога-любовь с помощью религий и атеизма, теряют жизнестойкость, и в глубине души имеют программу самоуничтожения. Эта программа самоуничтожения превозмогает любовь к жизни, поэтому люди как бы убивают себя алкоголем, наркотиками, игроманией и прочим отстранением от жизни. Яркий пример, уменьшения жизнестойкости, это уменьшение рождаемости у белых американцев, европейцев и русских. Кукловоды это предвидели, вернее, запланировали  и с помощью христианства и атеизма претворили в жизнь. В их программном документе это даже записано: 24:12. и, по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь; Евангелие от Матфея

Всё в конечном итоге упирается в душу человека. Вы всё узнаете - УЗНАЕТЕ (верить не надо) сами, сами во всём разберётесь. Что бы разобраться, как нас дурят и как вернуть украденное у нас счастье, читайте мои статьи на моих страничках в ВКонтакте, Одноклассники, Мой мир, Google+, Живой Журнал - Никафонасий, КОНТ. О том КАК ИЗБАВЛЯТЬСЯ ОТ ТЩЕСЛАВИЯ – основы всего плохого в нашем мире, написал как смог в сборнике статей "Как быстро улучшить жизнь?" на сайте www.baduev.ru или бадуев.рф в разделе статьи. Видеолекции "Короткие уроки доктора Бадуева" №5,6,17,18. Подробный курс лекций "Дар Богов Хунну" на Ютубе. 
Доктор Николай Кимович БАДУЕВ, председатель Межрегиональной Байкальской общественной организации «Трезвей!» – «Тэлэрыш!».         

Опубликуйте эту статью на сайте, встряхните наше застойное Сизифово царство вечной борьбы за трезвость.  
Достойно ль
Смиряться под ударами судьбы,
Иль надо оказать сопротивленье
И в смертной схватке с целым морем бед
Покончить с ними?                                                   "Монолог Гамлета"





НИКОЛАЙ ПАНЧЕНКО (1924-2005)
Николай Васильевич Панченко — русский поэт, прозаик, переводчик, публицист
* * *
Не заслуга быть белым,
не достоинство — русым.
Очень трудно быть смелым.
Очень просто быть трусом.
Кто не продал Россию
ради денег и славы,
знает: трудно быть сильным,
знает: просто быть слабым.
Знает: трудно жить крупно,
проще жить — осторожно:
добрым — сложно и трудно,
а недобрым — несложно.
Люди смелого роста —
улыбаемся грустно:
нам, конечно, непросто,
нелегко...
Но негнусно!

* * *

Весна на фронте

Весна на фронте пахнет не фиалками —
бурлят из леса затхлые ручьи.
А там вповал —
январские, февральские,
немецкие, советские — ничьи.
В овчинных шубах,
как в звериных шкурах,
кто навзничь, кто ничком, кто на боку...

Весной на фронте очень много курят,
и вечно не хватает табаку.

1945
* * *
Страна лесов,
Страна полей,
Упадков и расцветов,
Страна сибирских соболей
И каторжных поэтов.
Весь мир хранит твои меха,
Но паче дух орлиный —
Он знает стоимость стиха
И шкурки соболиной.
И только ты, страна полей,
Предпочитаешь сдуру
Делам своих богатырей
Их содранную шкуру.

1949
