Суть метода самоизбавления Г. Шичко

Метод гуманистического психоанализа, разработанный кандидатом биологических наук ленинградским учёным Г. А. Шичко, принципиально отличается от всех ныне существующих методов освобождения людей от никотиновой и алкогольной зависимостей. 
В основе метода лежит разработанная Г. А. Шичко теория социального программирования на вредные привычки. Её суть заключается в следующем: 
Поведение человека во многом определяется социальными стереотипами, которые закладываются в его сознание с детства. Мозг человека можно сравнить с компьютером, в который закладываются тысячи всевозможных программ, предписывающих, как нам одеваться, как питаться, строить свои взаимоотношения с членами семьи, друзьями, родственниками и другими людьми. Существуют всевозможные профессиональные программы. К примеру, у учителя в сознание заложена программа ведения урока. Поэтому, когда он заходит в класс, он не задумывается, как построить занятие, кому какую оценку поставить, кого спрашивать, а кого — нет, и т.д. 
Со временем эти программы переходят из сознания человека в его подсознание и руководят его поведением в автоматическом режиме. 

Всё вышесказанное справедливо и в отношении к курению и употреблению алкоголя. Люди рождаются трезвыми, и до тех пор, пока не вступит в силу воспитание, живут трезво, поскольку трезвость — это естественное, природное состояние человека. Но так как в современном обществе, к превеликому нашему сожалению, принято курить и пить спиртное, в сознание людей закладывается положительное отношение к потреблению алкоголя и табака. 
Чуть позже из этой положительной установки, как из зерна, вырастет пагубная программа на курение и алкоголепитие. В неё войдут убеждения, основанные на ложных представлениях о действии алкоголя и табака (снимет стресс, помогает расслабиться, сосредоточиться, общаться, согревает и т.д.). Но, впервые закурив или выпив спиртного, приобщившийся вовсе не испытывает тех ощущений, которых ожидал. Наоборот, он ощущает все признаки отравления: тошноту, головокружение, холодный пот, слабость и т.д. 
Что же толкает людей, как последних безумцев, вновь и вновь повторять отравление ядовитыми веществами — табачным дымом и этиловым спиртом? 
Программа, заложенная в мозг, которая гласит, что курение и потребление алкогольных жидкостей — это необходимые, неизбежные и даже полезные занятия. 

Со временем из этого семени — программы — вырастет «дерево» вредной привычки и физиологической потребности — сначала будут сломлены защитные реакции, вырабатываемые организмом для нейтрализации поступающего яда в виде тошноты, пота, потери сознания и т.д. Затем выработается привыкание, психологическая зависимость: человек уже не может без подобного «допинга» веселиться, расслабляться, и т.д. В подсознании формируются и закрепятся устойчивые стереотипы определённых последовательностей действий в определённых ситуациях, на которые выработаются устойчивые условные рефлексы, в конце концов, и приводящие к физиологической зависимости. Началом же всей этой цепочки, венчающейся табачной наркоманией и алкоголизмом, является программа. 
Чтобы освободиться от последнего звена, необходимо уничтожить первое — разрушить в сознании и подсознании человека программу, заставляющую его совершать противоестественные поступки — втягивать ядовитый табачный дым и вливать в себя жидкости, содержащие наркотик и токсикант — этиловый спирт. 
Можно ли эту программу убрать из сознания и подсознания с помощью лекарств, иглоукалывания, гипноза и других средств общепринятого воздействия? 
Разумеется, нет. Сознание человека можно изменить только с помощью слова. Геннадий Андреевич Шичко назвал свой метод методом гортоновической дезалкоголизмии. В основе его лежит разрушение программы в сознании и подсознании человека с помощью целенаправленной речи, основанной на научно обоснованной информации. Это величайшее открытие психофизиологии ХХ века. 

Метод абсолютно безопасен, высокоэффективен, так как устраняет корень проблемы. Даёт полное освобождение от зависимости, чувство свободы, гармонии, душевного благополучия. 

За методом Г. А. Шичко — будущее. 
СВЕТЛАНА ПЕТРОВНА КРУПСКАЯ

Преимущества метода самоизбавления Г. Шичко

Чтобы глубже понять и наглядно себе уяснить суть метода Г. А. Шичко, сперва попробуем сравнить его с ближайшим конкурирующим методом — методом воздействия на пьющих, применяемым в официальной наркологии. Вряд ли есть смысл рассматривать и изучать методики последователей А. Довженко, народных «целителей» и разношерстных шаманов и колдунов. Как по причине полного отсутствия по ним статистических данных, так и по причине общей информационной разрежённости в этой сфере: кроме печатаемых в газетах «отзывов», выдуманных самими «целителями», больше никаких сведений о них, как правило, нет. А рассматривать методы, применяемые различными религиозными конфессиями (и их эффективность), пожалуй, недопустимо из этических соображений и с точки зрения уважения чувств верующих. 
Преподаватель метода Г. А. Шичко, как и официальная наркология имеют дело с тремя типами личностей: 

I. Проблемно пьющие люди. Тут всё понятно: человек употребляет спиртное, и в результате у него возникает целый комплекс самых разнообразных проблем, которые любому из нас будет несложно себе представить. 

II. «Культурно» пьющие люди. Люди, которые употребляют спиртные «напитки», но не испытывают при этом абсолютно никаких проблем. 

III. Трезвенники. Тоже всё ясно: спиртное не употребляют, и, понятно, от употребления спиртного не страдают. 

Официальная наркология утверждает, что нормой в нашем обществе является второй тип взаимоотношения человека со спиртными «напитками», т.е. культурное питиё. А трезвость и алкоголизм являются, соответственно, от нормы отклонениями, по сути своей — извращениями. Естественно, что наркологи прилагают все усилия для того, чтобы вернуть как трезвенников, так и проблемно пьющих людей в лоно культурного пития. Правда, в основном работа ведётся в отношении личностей, злоупотребляющих спиртным, ибо, в отличие от них, трезвенники в наркологические учреждения обращаются крайне редко. 
Любой свежеиспеченный нарколог может перечислить миллионы причин, по которым культурно пьющие люди становятся проблемно пьющими, и, конечно же, вооружен прочными знаниями о том, как помочь человеку выйти из состояния запоя и вернуться к нормальной жизни. В среднем наркологическая служба помогает примерно 8-10 процентам спившихся людей, но у иных наркологов этот показатель (и это, кстати, официально засвидетельствованный факт) доходит до 15 и даже до 20 процентов. 
Сторонники метода Г. А. Шичко идут несколько иным путём. Они рассуждают так: «Каждый из нас, в тот момент, когда он рождается, является трезвым. Это аксиома номер один. А вот аксиома номер два: от трезвости ещё никто не умирал». Из этих постулатов можно сделать такой вывод: трезвость является естественным и совершенно нормальным состоянием человека, ведь он рождается и живёт в естественном и нормальном для себя трезвом состоянии. А затем происходит нечто, приводящее к тому, что человек начинает употреблять спиртное. Что конкретно происходит? Оказывается, в наше сознание проникает лживая информация о том, будто бы употребление спиртного — это: 
всеобщая традиция; 
полезно для здоровья; 
помогает нервной системе — расслабление, борьба со стрессом;

лечит или способствует лечению ряда заболеваний. 
Если у кого-то есть сомнения на счёт распространённости подобной лжи, советуем просто разок пройтись по центральной улице Вашего города или целый вечер просмотреть телевизор, обращая при этом внимание на то, в каком тексте и/или контексте потребителю рекламных и телевизионных услуг подаётся спиртное и его употребление. Мы, трезвенники-шичковцы, полагаем, что именно эта информация и является первопричиной как культурного, так и проблемного пития. С нашей точки зрения проблемное питиё является не отклонением, а естественным, логичным, нормальным и прогнозируемым продолжением культурного, умеренного употребления спиртного. А раз так, то, значит, классическая наркология ходит по замкнутому кругу: сначала поддерживает и укрепляет в человеке питейное убеждение, возвращая его к культуре пития, а потом, когда человек ещё глубже ныряет в алкогольную пучину, его пытаются вытащить и всё повторяется. Естественно, при этом каждый конкретный нарколог не забывает регулярно ходить в бухгалтерию и получать зарплату... 
Традиционная, медикаментозная медицина считает, что человек, находящийся в какой-либо патологической зависимости – алкогольной или табачной, пищевой или опийной, просто болен. В соответствии с этим убеждением людей лечат лечебными препаратами. Наркология как приносящее своим последователям гарантированную прибыль направление, развилась в глобальную сеть. Но, по признанию самих наркологов, эффективность предпринимаемых ими усилий зачастую ничтожна. 
Если лечить таблетками, травяными сборами и уколами не удаётся, так может быть попробовать страхом перед пагубным веществом, внушенным в состоянии гипноза? Та же практика показывает, что люди, прошедшие кодирование по Довженко, действительно держатся, пусть не все, а около 25 процентов, имеющие хорошую внушаемость (гипнабельность). А остальные, коим страх не помеха, да и сила воли поболее, те, кто лучше защищены от зомбирования, не гипнабельны, начинают пить и курить или сразу, или воздерживаясь на некоторое время (как правило, равное времени ремиссии) для жены или начальника, или для подтверждения тщетности собственных героических усилий. Но, даже став после этого трезвым, то есть бросив спиртное, многие по-прежнему чувствуют себя неловко в пьющей и курящей компании, ведь отношение к ним как к больным и ущербным людям сохраняется. И если эти 25%, успешно прошедшие кодирование, успевают за это время получить достаточно убеждений и навыков трезвой жизни, то именно они становятся людьми непьющими. Честь им и хвала! 
Так можно ли лечить алкоголизм? Конечно, да, если подразумевать его последствия, хорошо ощутимые уже во второй стадии. Это разрушенные почки, печень, желудок. Но вряд ли будет эффективно лечение печени, если человек продолжает пить. А как лечить мозг алкоголика в третьей стадии? В психлечебнице? Выход только один – максимальная защита каждого человека от алкоабсурда средств массовой информации, рекламы, бытовых абсурдизмов и т.д. И именно путём формирования трезвенных убеждений, получаемых на основе правдивых знаний об алкоголе, табаке, других более или менее распространенных наркотиках и токсических веществах. 
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