Сказ Колобка о методе Шичко.
     У папы-колобка и мамы-колобка родился весёлый, энергичный колобок. Папа правый бок и мама левый бок жили в согласии, были очень милы и дружны, понимали друг друга с полуслова и, даже когда ссорились, в тот же день и мирились. Поэтому, колобочек у них родился славный и добрый. Он любил своих родителей, учился у них всему нужному и полезному. У папы он узнал, как владеть собой, поддерживать своё здоровье, развивать силу, не бояться трудностей, приобретать знания и умения, а также научился методу Шичко. У мамы он перенял хорошие манеры и осанку, научился владеть голосом и словом, а также петь и танцевать. В 17 лет, закончив школу, Колобок решил жить самостоятельно. Получив родительское благословение, через тёмный лес он отправился в светлое будущее. Мама и папа всегда были на связи. 
      Первым ему встретился злой лесоруб, по кличке Дымоглот, который нервно курил табак, пытаясь спилить дерево. Он устал, задыхался от дыма, усы у него были грязно-коричневыми и дурно пахли. Перегородив колобку дорогу, Дымоглот достал сигарету изо рта и сказал, - «Колобок, Колобок, не пущу тебя, пока не покуришь со мной». Колобок не поддался страху, который, как дым, окутывал его, а наоборот весело запел:
«Я весёлый Колобок, 
У меня румяный бок, 
Кто не курит табачок, 
Тот хороший мужичок!». 
      Дымоглот опешил от удивления и выронил сигарету. Ещё никто никогда не отказывал ему в его просьбе, так как все его боялись. Колобок бодро покатился дальше по тропинке.          
      Вот катится он, катится, поёт разные песни и видит, как по лесу бродит, запинаясь о пни и падая, какой-то человек с ружьём. Это был охотник, по кличке Алконавт. Увидев колобка, Алконавт стал звать его в свою кампанию,- «Колобок, Колобок, выпей со мной, а то мне грустно». Но Колобок не стал жалеть Алконавта, а весело запел:  
«Я весёлый Колобок, 
У меня румяный бок, 
Я здоровый и румяный, 
Потому что я не пьяный». 
      Алконавт попытался схватить Колобка за бок, но бок у того оказался такой круглый, что рука охотника соскользнула. Алконавт упал, а Колобок засмеялся и покатился дальше. 
      Вдруг видит колобок, как на тёмной полянке пируют разбойники и браконьеры, играет примитивная музыка. Оказывается, это была разбойничья дискотека. Захотел Колобок пройти мимо, но лохматый и небритый браконьер по кличке Кумар перегородил ему дорогу, - «Колобок, колобок, что, слабо с нами  повеселиться? Вот тебе горсть таблеток для веселья» Но колобок не поддался «на слабо» и ответил, - «а мне и так весело!» и запел, - 
«Я весёлый колобок, 
У меня румяный бок, 
Я румяный и толковый, 
Потому что я здоровый». 
      Кумар не ожидал такой смелости и растерялся, а Колобок воспользовался этим и покатился дальше. Но не тут-то было: главарь шайки разбойников, высокий и тощий оборванец по кличке Нарком (ещё его звали Торчок), остановил Колобка.  Ему стало интересно, почему Колобок не нуждается в наркотиках, а живёт весело и трезво. И Нарком стал просить Колобка раскрыть ему секрет трезвой жизни. В ответ Колобок спел ему:
«Я весёлый колобок
У меня румяный бок
Я на вредные привычки
Создаю свои отвычки!»
       «Как это? - спросил Нарком, - Расскажи нам всем, мы тоже хотим жить счастливо». А вот так: Колобок собрал всех на одной большой поляне и научил их простому методу избавления от вредных и приобретению полезных привычек. Секретный способ называется «метод Шичко». 10 дней бандиты старательно выполняли то, что узнали от Колобка. И, о чудо! Свершилось! Разбойники перестали грабить и браконьерить, травить себя наркотиками, стали достойными людьми! Каждый нашёл себя в новой жизни, своё призвание и профессию. Все зажили свободно и счастливо, помогая друг другу, как в одной большой, дружной семье. Наступила эпоха братской любви и добра!
Сказу тут пришёл конец, а кто понял — молодец!  
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