Кому не слабо энтропию покорить?
                                                          Вот тому мы скажем: браво,
                                                          браво, 
                                                                 браво,
                                                                        браво,
                                                                               бравО!!!
                                                           Из репертуара 
                                                                               Аллы Пугачёвой.
      Эпиграф подсказывает ударение в слове слабо и те, кто взялись покорять энтропию, а это мы с вами – соратники – не хотели бы иметь в итоге ударения на последнем слоге. Да, не хотелось бы, и потому предлагаем следующие соображения.
     Энтропия(от греч. еntropia – поворот, превращение) – мера хаотичности системы: чем меньше элементы системы подчинены какому либо порядку тем выше энтропия. Впервые введён в рамках термодинамики как функция системы, определяющая меру необратимого рассеивания энергии.
     В наше время понятие энтропии используют для обозначения направленности процессов социального развития(прогресса или регресса) человеческих обществ. Если конкретно, то социальный прогресс( не технический) являет снижение энтропии, а регресс  - ЕЁ возрастание.
     Здесь мы рассмотрим один из  более чем , значимых сегментов общественного бытия, а именно процессов, связанных с питейной отягощённостью общества. Вышедшее за определённые рамки, алкоголепотребление ведёт к регрессу общества вплоть до утраты им исторических идентичности и предназначения.
     Вышеизложенное даёт возможность заявить, что способствуя отрезвлению общества, мы снижаем его энтропию. Казалось бы, ну и что? Не прилепили ли мы к своему безусловно благородному делу цветной бантик? Скажем прямо, что нет, мы не ради красного словца толкуем о вещах фундаментальных. Мы, опираясь на них, выводим наши усилия на предельный(метафизический) уровень понимания для предъявления нами же предельных амбиций. И именно это позволяет существенно усилить нашу умственную и коммуникационную энергетику в просвещении и пропаганде идей трезвости.
      Борьба за Трезвость (утверждение и сохранение трезвости) это не блажь, а вызов пьяному цунами, устроенному народом нашим себе самому. По - другому описать невозможно. Борьба за трезвость это глубинный императив тенденции развития общества к усложнению и упорядочению человеческих отношений, а значит к снижению энтропии с заявкой на социальный прогресс. И будучи вовлечены в Движение за Трезвость на высоте эмоционального переживания людских потерь, мы «подшиваем» к делу  нашу спасительную миссию в своей предельной значимости, не позволяющей от неё отмахнуться. И по всему , приведённому выше, большинство соратников, работающих на Трезвость, находятся в состоянии высшей духовной мобилизации.
     Представим на минутку, что полмиллиона погибающих ежегодно от алкоголя россиян обеспечивают невиданный прогресс в области человеческих отношений, работают на справедливость и братство. Вопрос: разве стали бы мы бороться за трезвость   столь   беззаветно,  истово  и   с  полной   отдачей   сил?
 Просто такое допущение носит название оксюморона (буквально: «острая глупость») и анализу не подлежит.
     Теперь посмотрим, как работают наши предельные основания
(метафизика),а именно общий взгляд на энтропию социальных процессов в частности в области массового алкоголепотребления.
Для этого заимствуем схему С.Кургиняна (Суть времени ,М.;МОФ ЭТЦ, 2012, т 4, с 334).
1 ступень – метафизика
    2-я ступень – построение идеального
        3 –я ступень – стратегическое целеполагание
            4-я ступень – стратегический проект
                  5 – я ступень -  энергия и идеальная мотивация
                      6 – я ступень – ценности
                          7 – я ступень – нормы, правила, регулятивность
                              8 – я ступень – личность
                                  10 –я  ступень –  деятельность
                                     12 – я ступень -  логос
                                         13- я ступень –  содержание
 Выпущены  преодоление рамок(9) , индивидуальность(11).
Крайне интересно, и это разбирает Кургинян, что если отсутствует
метафизика, то претерпевают деградацию все ступени лестницы вплоть до содержания деятельности.
    Может показаться , что вся эта как бы наукообразность не имеет практического значения. Но это не так. В доказательство Кургинян приводит факт утраты завоеваний социализма с распадом СССР. По мере удаления страны от потрясающих событий – революции и Великой Отечественной войны - в отсутствии метафизики стала остывать коммунистическая идеология. Соответственно этому претерпело изменение стратегическое целеполагание. Ведь Партия провозгласила целью постоянно растущее благосостояние. А такая цель не тянет на предельную. Предельной для коммунистической метафизики считается раскрепощение и пробуждение высших творческих способностей каждого человека. Именно это задавало выгодный контраст с миром капитала.
    И вот рухнул стратегический проект, стали убывать энергия и мотивация, ценности стали смещаться к западным стандартам, потускнела личность советского человека, его язык или логос жалким образом воспроизводил политическую трескотню, содержание деятельности свелось к материальному, в ущерб духовному и идеальному.
    Хотелось бы напомнить фразу одного из классиков о том, что хорошая теория важнее дюжины программ. И вот, чтобы работали все ступени, надо ориентироваться на метафизику, а именно на обуздание энтропии и создания условий для беспредельного развития Человека и общества. Если же мы сузим рамки до сохранения этноса, то утратим предельные основания, потому как вполне благополучные по материальным критериям страны являют пример законсервированных (геттоизированных) в своём развитии сообществ.
                            Вперёд заре навстречу!

    01. 06.2018 г.                                                             Лев Козленко

 И откровенная погибель с нелепым фиговым листком.
    Когда смотришь наши ролики о технологии спаивания, проникаешься лютой ненавистью к алколобби и чувством презрения к власти, которая фатально не желает ни видеть творящегося насилия над сознанием малых сих*, ни хотя бы пальцем пошевелить для пресечения губительной скверны совращения к потреблению наркотика № 1 – алкоголя в любой его форме.   Кроме уважительных отписок из Администрации Президента и МЗ РФ , ничего более.
   Эта статья третья по поводу дикой выходки алколобби – предложения обученияответственному потреблению алкоголя(ОПА) со школы. Наглость алкокорпораций абсолютна и зиждется на их сверхдоходах.
    Обучение ОПА мы назвали «жареным льдом» и оксюмороном, т.е. острой глупостью. Прибавляем к этому ещё образ фигового листка, неуклюже прикрывающего небывало людоедскую акцию в русле стратегии неотменяемой алкоголизации народа России. И ещё затевается обучение ОПА в стране, где в авторитете не кисленькое винцо, а водка!!!
    Так вот, в древней Греции и Риме градус вина не превышал 10-ти и при этом ещё требовалось разведение водой. Тем не менее в литературных источниках того времени отмечалось, что «вино заглушает голос совести, побуждает забвенью долга, приводит к духовной скудности, беспрепятствует совершению неблаговидных поступков, пагубно влияет на психику человека, его моральные устои». Об этом пишет кандидат филологических наук Г.А.Краковецкая в статье «Из истории борьбы с пьянством» Сов. Здравоохранение за 1988 год. Выстроить на столь порочном фундаменте яко бы ответственное деяние – значит быть посмешищем в глазах всего мирового научного сообщества.
*А кто соблазнит одного из малых сих…
  тому лучше было бы , если бы повесили
  ему мельничный жёрнов на шею и
  потопили его во глубине морской.
                         Евангелие: Матф. – 18:6
02.04.2019г.                                                                             Лев Козленко


ТРЕЗВОСТЬ  КАК  ОСОБАЯ  ГЕОМЕТРИЯ  БЫТИЯ
                                                  «Я самолёт с душою человека
                                                          с особой геометрией крыла».
                                                                                    Владимир Высоцкий
    Когда более 30 лет неотступно думаешь о трезвости как спасении для Страны, в голову приходят темы, которые при должном освещении помогают принявшим трезвость товарищам укрепиться в правоте и значимости этого образа жизни. Подсказка может объявиться откуда ни возьмись. Вот и эта «геометрия», хотя и была услышана давно, но прозвучавшая сегодня, навела на мысли, изложенные ниже.
    Не знаю, как  другим, а мне послышалось, что именно душа человека, ведущего истребитель, имеет такие особые качества, которые как бы вторят оригинальной конструкции летательного аппарата. И только слитность высоких качеств человека и конструктора машины позволяет делать  чудеса в бою праведном.
    А отсюда недалеко и до бытия людей, как такового. Возьмём чудо нашей жизни – персональный компьютер и интернет и спросим, а многие ли его пользователи вполне соответствуют этому чуду мысли по своим душевным качествам? Вопрос оказывается риторическим, поскольку интернет сразу получил ярлык всемирной помойки. Огромные массы оказались непригодными для пользования  чудом века.Геометрия крыльев души  обывателя оказалась подобной той, что была утроглодитов.
     Как будем изменять эту порочную геометрию? Для этого следует облагородить бытие. В бытии продолжает твориться пьянство. Отсюда вывод: надо переходить к трезвости. Алкоголь глушит ум и совесть. Тогда то и заговорит, освободившееся от мертвящего савана, живое творчество масс.
Тут  самое  время  ожидать  такого  изменения  «геометрии»
бытия, когда чудеса науки и техники окажутся в руках пользователей, достойных этих чудес.
    Иные считают, что сначала надо изменить социальные условия жизни и тогда, дескать, люди перестанут пить. Однако имеется опыт массового отрезвления людей в России в 1914 – 1923 годах. Времена были тяжёлые и тем не менее уже несмотря на призыв в армию в 1914 году и далее, увеличилась производительность труда в промышленности, снизилось количество прогулов, резко уменьшился производственный травматизм, а число преступлений в пьяном виде практически сошло на нет. Пустели тюрьмы и палаты психиатрических больниц, увеличились вклады населения в сбербанки. Даже после отмены «Сухого закона» в 1923 году страна оставалась практически трезвой до 50 х годов и победило в Великой Отечественной войне поколение,, которое в массе своей не видело смысла в жизни с алкоголем. И это высший неотменяемый критерий высочайшего качества непьющего народа.
    Чего же следует ожидать от трезвой «геометрии» бытия? Прежде всегодемографического взрыва с выходом на рекордные показатели рождаемости и здоровья. И, кроме произошедшего в 1914 –м улучшения, всплеска живого творчества масс, но не в области сотворения пакостей, что  имеет место в пьющей России, а в созидании настоящих ценностей во всех сферах жизни.
 В заключение высказывание о трезвости Бенджамина Франклина – американского политического деятеля, дипломата, изобретателя, писателя и журналиста:
 «Трезвость кладёт дрова в печку, мясо в кастрюлю, хлеб на стол, кредит – государству, деньги в кошелёк, силу в тело, одежду -  на спину, ум – в голову, довольство – в семью».
    Надо полагать, что процентов 90 россиян проголосуют за токую вот «геометрию» жизни-бытия.
     01.04.2019г.                                                          Лев Козленко

Доколе под пришельцем бедовать??

               « Каким бы устойчивым ни было сообщество, 
                оно не застраховано от гибели: всегда может
                появиться ПРИШЕЛЕЦ, настолько могущественный,
                что он вторгнется в сообщество, разрушит 
                установившиеся в нём связи, а это может привести 
                к катастрофическим последствиям…»
     Мне этот текст попался на глаза случайно, и если бы не слово ПРИШЕЛЕЦ, то он не удостоился бы чести быть эпиграфом к статье, посвящённой великому благу в жизни – Трезвости, которая была отнята у людей, населяющих многие страны и континенты. Да, именно так.
    Легко заключить, что изъятие естественной трезвости было результатом влияния на человека и общество изделий, содержащих винный спирт. Сначала это снадобье выступило в роли услужливого гостя, которого отыскали люди, обладавшие исключительным поисковым и исследовательским инстинктом. (Им История человечества обязана очень и очень многим. И отнюдь не только полезным.). Мудрые вожди родов и племён быстро раскусили, чем может угрожать роду – племени бесконтрольное употребление дурмана, и наложили вето на массовое применение любых психоактивных снадобий, среди которых постепенно стал особо выделяться винный спирт. Последние применялись при совершении особых ритуальных действий и не более того.
    Круг людей, увидевших в вине некий веселящий эффект, постепенно расширялся за счет обучения всё новых групп населения испытывать найденный эффект. Отвлекаясь от деталей далёкого пошлого, логично предположить, что вино стало входить в образ могущественного ПРИШЕЛЬЦА вместе  с   развитием   широких   рыночных   отношений   в
хозяйственной жизни обществ. Тогда же потеряли свою силу  родо – племенные отношения и ушла в прошлое роль вождей племён в особом регулировании потребления психоактивных снадобий и вина. Джин был буквально выпущен из бутылки, дабы завоевать мир.
   Локомотивом, обеспечивающим широкое потребление вина, а вскоре крепких изделий на основе дистилляции алкоголя, выступило купечество. В частности, есть указание на то, что на Руси нечто похожее на водку, завезли ко Двору Князя Василия 2-го Генуэзские купцы. По мере вовлечения в потребление спиртного самых широких масс ПРИШЕЛЕЦ обрёл такое безраздельное господство над сознанием человека и общества, что только немногие догадывались, а может быть ясно видели, что происходит непоправимое, а именно не только ухудшение нравов, но прямое вырождение населения пьющих стран. Научно – технический прогресс только лишь оттеняет углубляющую пропасть между взлётом научно – технической мысли и деградацией человеческих отношений с преобладанием низменных страстей над высокими чувствами и мыслями. ПРИШЕЛЕЦ, а именно алкоголь, разрушая установившиеся в обществе связи между людьми, нанося обществу огромный моральный, материальный и прямой людской урон, поставил сообщества на грань катастрофы. И если в стране не находилось сил, противостоящих разрушению, то историческое время и путь пьющего народа бесславно заканчивались. Если в древних сообществах во главе родов и племён оказывались люди, наделённые особой мудростью и провидением, которые не допускали массового потребления соплеменниками психоактивных изделий, то по исчезновению родов и племён такие «хранители истины»оказывались не у дел. В результате ПРИШЕЛЕЦ оказывался «не под седлом и без узды» и бесчинствовал беспрепятственно.
     История Государства Российского показывает, что в эпохи возрастания агрессивности ПРИШЕЛЬЦА оживлялись силы, противостоящие злу и организовывали  Движение за Трезвость. Причём местной власти(от волостной до губернской) в ряде случаев удавалось добиваться разрешения Верховной(Царской) власти на прекращение на местах производства и продажи населению любых спиртных изделий. Такое время наступило в 1914 году
и продолжалось оно до 1924 года, когда запустили водку, окрещённую в России «рыковкой».
   Так вот, от нынешнего Российского беспощадного ПРИШЕЛЬЦА решило избавить наш неразумный народ последнее ( пятое по счёту ) Трезвенническое  Движение, охватившее все республики СССР. Время начала – 1981 год.
Великий хирург и трезвенник академик Фёдор Григорьевич Углов возвысил свой голос против чудовищного бесчинства ПРИШЕЛЬЦА в Советском Союзе. По свидетельству Президента МАТ А.Н.Маюрова половина слушавших шокирующий доклад  Углова в Дзержинске Горьковской области приняла личную трезвость и в той или иной степени влилась в Движение за Трезвость. А основной тезис доклада заключался в том, что потери Страны от алкоголя превысили наши военные потери. Для альтруистического сознания этот факт оказался настоящей «взрывчаткой», убившей в сознании все представления об алкоголе, как носителе яко бы какой то культуры. Все пышные декорации были обрушены и сданы в утиль. В сознании совершилась. РЕВОЛЮЦИЯ. Освобождённое от иллюзий, мифологии и собственного  питейного опыта сознание, оказалось на редкость непримиримым к продолжавшей твориться в обществе алкогольной пагубе. Но ПРИШЕЛЕЦ сдаёт позиции неохотно, сознание пьющих масс консервативно, петля алкогольных обычаев деспотична. Но альтернативы
Трезвости нет. Без малого 40 лет идёт поход за Трезвость. С 2017 года имеет место Официальное признание Движения, выразившееся в праздновании Дня Трезвости 17 сентября. Постепенно сокращается число обожателей алкоголя, снижается потребление спиртного. Однако до сих пор алкоголь считается пищевым продуктом и продаётся везде и всюду, завораживая неразумных яркостью этикеток и изяществом форм питейных ёмкостей.
    Продолжает господствовать главное ложное убеждение в том, что качественный алкоголь по праздникам в небольших дозах естественен, полезен для здоровья и необходим в жизни. Данное ложное убеждение формируется с раннего детского возраста картинами питейного быта , СМИ и многим другим. Это и есть открытое Геннадием Шичко программирование на алкоголь по праздникам, что является началом всех пороков.
    Поэтому крайне важно, хотя бы до школы, оберечь сознание ребёнка от этой тлетворной программы, а в школе уроки трезвости помогут сделать выбор в пользу сохранения естественной трезвости на всю жизнь.
    Откуда у соратников Движения за Трезвость столько терпения и неутомимости? Энергию даёт душевная и сердечная боль, порождаемая великой алкогольной пагубой, которая продолжает терзать наше горемычное общество, нашу большую Родину - Россию, всё ещё не способную посмотреть в глаза Правде и изгнать навсегда несовместимого с жизнью ПРИШЕЛЬЦА  - алкоголь.
 
             22.07.2018 г.                                   Лев Козленко


Экологическая суть трезвости
                                             «  Что такое человек?… Это – огромно! 
В этом – все начала и концы…
Всё в человеке, всё для человека!»
                                                                                    Из пьесы М.Горького «На дне»
     Не мудрствуя лукаво, скажем, что человек, являясь производным природы, имеет все основания быть экологически чистым. Так ведь? Так то оно так, но человек является производным не только природной но и искусственно созданной им самим среды обитания, которая обогащена различными факторами не природного происхождения. Эту среду называют ещё  техногенной. Самым понятным будет назвать огромное количество химических веществ, находящихся и в воздухе, и в пище, и в одежде(синтетика), и в жилище(краски, лаки, моющие средства и т.д.). Бытие делают максимально удобным, но за эту цивилизацию человек платит здоровьем и жизнью.
    Как быть? Нам представляется правильным выделить и рассмотреть такой фактор искусственной среды обитания большинства россиян, как алкоголь .Почему именно его? Да по причине чудовищного урона, наносимого алкоголем жизни, здоровью, экономике и морали.
     Причём для оглушительного удара по алкоголю, как элемента среды обитания, мы обращаемся к понятиям экология и экологическая чистота. Что такое экологически чистое жилище? Это жилище, построенное из природных материалов. Теперь предъявим счёт алкоголю, как агенту, нарушающему естественную среду в которой зарождается и растёт человек. И здесь мы обнаруживаем вопиющий факт грабежа сверхценного достояния человека – его естественной трезвости!
     Алкоголь вмешивается в святая святых зарождения новой жизни уже на стадии формирования  женской и мужской зародышевых клеток. И что интересно, этанол выполняет мерзкую  роль своеобразного привратника, приоткрывающего дверцу повреждающим зародыш факторам различной природы: химическим, физическим, биологическим. Химия присутствует везде; к физическим факторам относится радиация, высокая температура тела; к биологическим – грипп и многое другое. 
     Роль алкоголя как проводника всего другого выявилась при сравнении показателей популяционной деградации детей, родившихся до 1985 года, с одноимённым у родившихся в 1986 – 87 гг. 
Сначала предполагали, что число родившихся слабоумными уменьшится в 2 раза, т.е. сообразно снижению объёма продажи алкоголя, а оказалось, что показатель сократился в 16 раз! 
Это означает, что без алкоголя зародышевые клетки малодоступны для воздействия массы повреждающих воздействий разной природы.
    Вывод очевиден: уберём из жизни алкоголь – будем иметь здоровое потомство. Такое потомство будет готово развиваться и этим выполнять своё предназначение, ибо развитие  является высшим основанием и смыслом в жизни человека.
     А сегодня продолжается беспардонное, наглое отнимание естественной трезвости, что является особо опасным видом социального паразитизма.
 
        29.03.2019г.                                                   Лев  Козленко


Застолью пьяному – музейный упокой
                                                         Уже давно нам надо поумнеть
                                        И, присмотревшись к пьяному застолью,
                                                                Увидеть, что является Оно
                                             Ничем иным, как всенародной БОЛЬЮ.
    Трезвому сегменту нашего общества, а он не так уж и мал, ясно, что наша кровная история пития в России оказалась, увы, бесславной. В далёкие времена человек, будучи крайне любознательным, попытался  производное виноградной лозы, а именно вино, приручить и поставить себе на службу.
    Люди с особенной психикой, узрев в вине способность веселить, стали обучать умению достигать этого состояний дурашливости других. Оказалось, что особенно успешно обучение идёт в условиях коллективных трапез или застолий. На эти мысли натолкнули исследования норвежского учёного Ханса Фекъяера, который показал, что изначально кайф от интоксикантов испытывают очень немногие. И нужно именно обучение наркотику.
    Человек поначалу не ведал, чем грозит употребление наркотических веществ, и допустил в свой огород такого «козла», который начал активно поедать капусту в образе человека. А между людьми не дружба крепла, а вражда, не взирая на изощрённые питейные ритуалы, изысканную посуду и витиеватые тосты. А ведь дружба это же проявление высшей этики и нравственности. Её утрата невосполнима ничем. Вникните, как звучит: «положить живот за други своя». Да, это чувство сильнее самой любви! Потеря ЕГО для человечества смерти подобно(И радость зельем окрапляя, людей стал походя терять, ЛК).Сейчас в России под натиском идеологии денег и личного успеха дружбе приходится худо, а тут ещё спиртное подстёгивает процесс разрушения дружеских уз. Отсюда следует, что без отрезвления невозможно будет сладить ни с деньгами, ни с воинствующим эгоизмом, напялившим маску личного успеха.
    И разве не логично начинать отрезвление с наших питейных посиделок за столом? Вот и начнём с формулы названия нашей статьи. Что значит упокоить в музее те или иные обычаи, традиции? Очень просто. Вот, например, экспозиция национальной одежды. Её ведь не носят, но посмотреть можно. А рядом, к примеру, экспозиция застолья с показом ритуальной посуды. А в жизни этого не будет за ненадобностью. Слишком чудовищна цена присутствия на столах России великого разнообразия спиртного: она равна продолжающейся войне масштабом с Великую Отечественную и по жертвам, и по разрушениям, и по общему горю. Но особенно нетерпима ежегодная гибель тысяч детей!! Ведь чужих детей не бывает.
                           Несёт погибель пьяное застолье,
                           Оно удавом стиснуло народ.
                           И эта ненавистная неволя
                           Без противления сулит дурной исход.
                                            ***********
  Внимание!  Каждый не выпитый глоток спиртного   несёт абсолютное благо: сохраняет жизнь, уберегает от разрушений недвижимость и семьи, уменьшает количество горя и слёз. Решайтесь внести свою лепту на общее и своё личное благо. 
   23.04.2019г.                                                             Лев Козленко       

 Трезвости - статус истины на вечные времена
                                                                  Бросая трезвость поперёк
                                                        Комфорта пьяненькой тусовки,
                                                                           Мы не жалеем никого   
                                                                       Для бытия перелицовки.
                                              ГОЛОВА 
           В пыли перед нашим домом,
           Валяется птичья голова.
           Совершенно ненужный предмет.
           Я шёл и почти наступил на неё,
           Но с брезгливостью ногу отдёрнул
           И палкой кровавый комочек
           Отбросил поближе к помойке.
           Ибо именно там её место…
           Именно там? Ты уверен?
           Жара… Мозг, наверное, уж стал высыхать.
               
         Сколько сот миллионов столетий
         Вся природа, все лучшие,
         Все кропотливые силы земли
         Создавали те несколько граммов
         Самого тайного,
         Самого тонкого,
         Самого точного вещества,
         Что сейчас высыхает
         В изящной удобной коробке из кости,
         И что люди условно назвали
         Созвучием: «мозг». Всё он мог.
         Даст приказ – и вздымаются крылья у птицы,
         Даст приказ – и поёт и щебечет она.
         Даст приказ – из гнезда за добычей стремится,
         Даст приказ – возвращается долгу верна.

         У жизни, распространившейся         
         Во времени и пространстве,
         Блестяще выдержанный экзамен –
         Это маленькая,
         В пёстрых пёрышках,
         Бесконечно красивая голова.
         Триста тысяч машин, 
         Размещённых в гигантском зале,
         Не заменят пятнадцати граммов
         Невзрачного мягкого вещества.

         Кто- то мне говорил: в Институте мозга
         Изучают, делают срезы, 
         Разглядывают в микроскоп…
         Да, четырнадцать миллиардов клеток,
         Да, фосфора (допустим) полпроцента,
         Но разве только это
         Вмещает мой человеческий мозг?!


        Загляните туда –
        И разверзнутся синие бездны
        Вся вселенная там:  
        Андромеды туманность видна.
        Сколько зорь и цветов,
        И стихов и морей -  я не бедный, -
        А какие мечты,
        А какие горят имена!
        Так что если когда ни будь вам попадётся
        Моя, валяющаяся на дороге
        Снарядом ли,
        Просто ли оторванная голова, -
        Не пинайте ногой, подвигая поближе к помойке,
        Не говорите, что именно там её место …

        Даже относительно птичьей
        Я обратно беру
        Безобразные, безответственные слова.
                                             Владимир Солоухин – 1960 г.


Если сказать предельно кратко, то трезвость абсолютно обоснована в своём статусе ни чем иным, как тем неотменяемым     обстоятельством, что алкоголь является наркотическим веществом.      На  этом  можно  было  бы  и закончить разговор, но кому - то может показаться этого мало.  Поэтому продолжим о базовых ценностях трезвости. Рассмотрим два образа жизни: трезвый и не трезвый. Это антиподы в очень высокой степени. Преимущества одного из них – трезвого - огромны и вычисляются вычитанием из жизни потерь от другого – нетрезвого. По отношению к самому главному - к человеку - трезвость человекоохранна, а потребление алкоголя в целом человекозатратно, причём в чрезвычайно высокой степени.

     По науке собриологии (sobrietas – трезвость) существует 13 законов, описывающих медико-социальные явления в условиях массового потребления населением алкоголя. Политико-экономические аспекты мы в статье опускаем, сохраняя нумерацию, приводимую в книге А.Н.Маюрова.
        Закон - 2 : пьянство и алкоголизм – это последствия массового употребления алкогольных изделий;
        Закон – 3 : употребление суррогатов прямо пропорционально
употреблению легального алкоголя;
         Закон – 4 : закон перехода от слабых наркотиков к сильным;
         Закон -  5 : закон трёх поколений, определяющий динамику вырождения больших сообществ людей при массовом употреблении алкогольных изделий;
         Закон -  7 :  все негативные явления в обществе, связанные с употреблением алкоголя зависят от уровня потребления абсолютного спирта на душу населения;
        Закон -  8 :  самыми опасными алкогольными изделиями являются пиво и шампанское;
        Закон  -  10 :  закон взаимосвязи употребления алкоголя родителями с умственной и генетической ослабленностью детей;
        Закон  -  11  :  закон неустранимости вреда при  решении отдельных задач вне видения всей проблемы в целом.
       Примечание:  формулирование сути того или иного закона дано
с отклонениями, не нарушающими смысла зависимостей.

     Товарищам, давшим себе труд хотя бы чуть- чуть вникнуть в суть перечисленных зависимостей не может не прийти в голову мысль о том, что оказывается положение  - то с алкоголем более, чем серьёзно. С чего бы это целая наука оформилась? И это вселяет надежду на понимание фундаментальности проблемы трезвости. Крайне важно, однако, попробовать представить, ощутить ту, выше упомянутую, человекоохранность. Для этого следует перечислить структуру потерь от алкоголепотребления.
Так безвозвратные потери в людях происходят вследствие:
      Болезней, усугубляемых алкоголем,
      Убийств в быту по пьянке,
      Убийств в пьяных разборках,
      Убийств в уличных драках,
      Убийств при грабежах и насилии,
      Гибели в ДТП с пьяными водителями и пешеходами, 
      Самоубийств,         
      Гибели в пожарах по пьяному делу,
      Гибели в авариях на производстве по тому же,
      Утоплений на водах по той же причине.
      Так вот, на круг в России в год от алкоголя погибает около 0,5 млн граждан самого разного возраста и вовсе не обязательно пьющих. Это невинные жертвы, которые взывают об отмщении. Родные невинно погибших, вполне могут предъявить нашим властям требование, если не убрать алкоголь, то сделать его менее доступным и не столь привлекательным, как сейчас. Доступность – одна из первых причин массового алкоголепотребления. 
     Вторая причина – информационное обеспечение, программирование сознания граждан на обыденное употребление алкоголя как норму жизни. Но ведь алкоголь – наркотик и по медицинским канонам он должен быть изъят из свободной продажи, а если применяться, то по строгим показаниям. Почему этого нет? Да всё потому, что употребление этого наркотика традиционно и по юридическому и социальному критериям он объявляется наркотиком легальным. Теперь взгляните, во сколько обходятся нам с вами эти традиции? А ведь мы не учли ещё слёзы детей, жён, матерей, изнасилований, разводов, краж и грабежей, раненных в ДТП, при авариях, рождённых слабоумными, обгоревших на пожарах по пьянке, огромный материальный ущерб жителям и стране в целом. Всё это не что иное, как пьяное ЦУНАМИ.  Ваше решение? Мы не торопим.
     Теперь моим соратникам по Движению. Я ведь не зря привёл стихотворение Солоухина. Я читал его в молодости, а сейчас оно тронуло до слёз. Сентименты? Может быть, ведь мне 80 годков. Но не только в этом.  Речь о том, как безобразно и безответственно поступила с таким ЧУДОМ природы, каким является человеческий МОЗГ, наша Министр здоровья Скворцова. Печень, сосуды, поджелудочная железа – разве могут они сравниться с Мозгом Человека? Вы выпиваете 200 г водки, и может случиться непоправимое. Своим соратникам я могу это не разжёвывать: человек выпивает реже раза в месяц и вот-вот примет трезвость, а министерша его своими «раз в неделю» в алкоголики тянет!!! 
      Доколе будет такое твориться в стране, гордящейся великими учёными, обосновавшими трезвость как норму: Павловым , Бехтеревым, Введенским, Сеченовым, Эрисманом и, нашим великим хирургом академиком Фёдором Угловым?!
      Взгляните на выше приведённый список убийств и гибели. Разве он не говорит, что эти потери не от сосудов и поджелудочной железы,  укреплять которые, неизвестно в угоду кому, взялась Скворцова.  
Договорилась до применения алкоголя как успокающего средства. Это выглядит крайней безграмотностью – назначать наркотическое средство без крайней необходимости и за глаза. Сей проступок вполне тянет на служебное несоответствие и профессиональную непригодность. Только с Министра, как с гуся вода. А вы говорите о верховенстве закона! Загородилась бюрократической стеной.
     В заключение выскажу убеждение в том, что преимущества естественной трезвости столь несомненны, что заслуживают самых настойчивых мер борьбы за неё, как за новый жизненный уклад или по-другому парадигму. Комфорту пьяненьких тусовок должен придти конец.   Желанная  благая  перелицовка бытия   неизбежна!
Для этого необходимо инициировать, кумулировать и воплощать в жизнь живое творчество масс, желающих жить трезво.

   19.12.2017 г.                                                     Лев  Козленко

ТРЕЗВОСТЬ  КАК  ОСОБАЯ  ГЕОМЕТРИЯ  БЫТИЯ
                                                  «Я самолёт с душою человека
                                                          с особой геометрией крыла».
                                                                                    Владимир Высоцкий
    Когда более 30 лет неотступно думаешь о трезвости как спасении для Страны, в голову приходят темы, которые при должном освещении помогают принявшим трезвость товарищам укрепиться в правоте и значимости этого образа жизни. Подсказка может объявиться откуда ни возьмись. Вот и эта «геометрия», хотя и была услышана давно, но прозвучавшая сегодня, навела на мысли, изложенные ниже.
    Не знаю, как  другим, а мне послышалось, что именно душа человека, ведущего истребитель, имеет такие особые качества, которые как бы вторят оригинальной конструкции летательного аппарата. И только слитность высоких качеств человека и конструктора машины позволяет делать  чудеса в бою праведном.
    А отсюда недалеко и до бытия людей, как такового. Возьмём чудо нашей жизни – персональный компьютер и интернет и спросим, а многие ли его пользователи вполне соответствуют этому чуду мысли по своим душевным качествам? Вопрос оказывается риторическим, поскольку интернет сразу получил ярлык всемирной помойки. Огромные массы оказались непригодными для пользования  чудом века.Геометрия крыльев души  обывателя оказалась подобной той, что была утроглодитов.
     Как будем изменять эту порочную геометрию? Для этого следует облагородить бытие. В бытии продолжает твориться пьянство. Отсюда вывод: надо переходить к трезвости. Алкоголь глушит ум и совесть. Тогда то и заговорит, освободившееся от мертвящего савана, живое творчество масс.
Тут  самое  время  ожидать  такого  изменения  «геометрии»
бытия, когда чудеса науки и техники окажутся в руках пользователей, достойных этих чудес.
    Иные считают, что сначала надо изменить социальные условия жизни и тогда, дескать, люди перестанут пить. Однако имеется опыт массового отрезвления людей в России в 1914 – 1923 годах. Времена были тяжёлые и тем не менее уже несмотря на призыв в армию в 1914 году и далее, увеличилась производительность труда в промышленности, снизилось количество прогулов, резко уменьшился производственный травматизм, а число преступлений в пьяном виде практически сошло на нет. Пустели тюрьмы и палаты психиатрических больниц, увеличились вклады населения в сбербанки. Даже после отмены «Сухого закона» в 1923 году страна оставалась практически трезвой до 50 х годов и победило в Великой Отечественной войне поколение,, которое в массе своей не видело смысла в жизни с алкоголем. И это высший неотменяемый критерий высочайшего качества непьющего народа.
    Чего же следует ожидать от трезвой «геометрии» бытия? Прежде всегодемографического взрыва с выходом на рекордные показатели рождаемости и здоровья. И, кроме произошедшего в 1914 –м улучшения, всплеска живого творчества масс, но не в области сотворения пакостей, что  имеет место в пьющей России, а в созидании настоящих ценностей во всех сферах жизни.
 В заключение высказывание о трезвости Бенджамина Франклина – американского политического деятеля, дипломата, изобретателя, писателя и журналиста:
 «Трезвость кладёт дрова в печку, мясо в кастрюлю, хлеб на стол, кредит – государству, деньги в кошелёк, силу в тело, одежду -  на спину, ум – в голову, довольство – в семью».
    Надо полагать, что процентов 90 россиян проголосуют за такую вот «геометрию» жизни-бытия.
     01.04.2019г.                                                          Лев Козленко



Легальное убиение младенцев
                         Легальные наркотики подобно жучкам ломехузам,
            выделяющим наркотическую жидкость, одурманивают
                   людей и разрушают весь человейник.
     С годами это становится всё более невыносимым, чем то абсолютно чудовищным, диким (инфернальным) по своей беспощадности. Рождающим чувства безысходности и отчаяния, обращающие небо в овчинку. Спасибо Господу, что накатывающийся на душу мрак проходит , а сознание долга заставляет, сжав кулаки и стиснув зубы, приняться за работу на вдруг, не зная её результата, и очень похожую на глас вопиющий в пустыне. Особенно это заметно по реакции околовластных кругов, фильтрующих предложения соратников ТД заняться обсуждением проблемы отрезвления России. Я бы назвал эту чуждую зону околовластной информационной пустыней.
     Теперь о легальности наркотического пойла. Что за этим стоит? А то, что деятельность, способствующая гибели сотен тысяч, а суммарно миллионов, граждан России, не квалифицируется как преступная, требующая не только наказания виновных, но и принятия адекватных мер по защите населения от алкогольного суицида и поражения невинных. Преступный бизнес оказывается неприкасаемым, а потворство ему властей не обсуждаемым. Так что «…вокруг тишина, взятая за основу».
     Что делать? Во-первых, не снимать осаду властей. Во-вторых, пытаться добиваться осознания остроты проблемы отрезвления властями регионов. Федеральные власти зашевелятся только в случае нарастания давления регионов. В–третьих, лучше будет заменить в общении приевшееся понятие геноцид более остро звучащим убиением младенцев. Ведь младенцы у пьющих погибают или повреждаются до утробы на уровне половых клеток, в утробе на уровне формирования плода и у всех на виду от пьяных ДТП, пожаров, насилия в семьях и так далее. На  круг ежегодно гибнут тысячи детей или сотни «Зимних вишен», на которые явился Президент, ныне отказывающий во встрече с лидерами ТД России. Последнее явствует по ответу из Администрации Президента. И ещё надо всеми силами разрушать питейную программу у молодёжи и даже у вполне взрослых. Я ведь отлично помню, как, ошеломлённый правдой об алкоголе в изложении В.Г.Жданова, отрезвел на всю жизнь, по сей день спасаясь от боли за судьбы малых сих своими статьями. Так что правда и, ещё раз, правда, и кто-то встанет с нами в ряд. 
Напоследок стихи.
                        Легального пойла кладбищенский дух.
                       Кому ж он сегодня угоден на слух?..
                       Лукавому бесу бросайте служить
                       И жизни, как чуду, получится быть!
 
   27.04.2019г.                                                              Лев Козленко

  Увидеть сердцем, чтоб прозреть умом
                                              Традиционное винопитие
                                 сделалось неодолимой силой, противостоящей
                                  народу. Ум человеческий стоит беспомощный
                                       и смятенный перед своим собственным
                                                                творением.
                                          (По мотивам Генри Льюиса Моргана)
     В этом году исполняется 38 лет знаменитому выступлению великого хирурга академика Фёдора Григорьевича Углова в городе Дзержинске, положившего начало новому этапу Трезвеннического Движения в СССР, которое продолжает свою деятельность в сегодняшней России.
    С тех пор удалось заполучить прочную идейную базу, а именно научную дисциплину собриологию(от sobrietas –трезвость). Научные конференции по основам собриологии проводятся ежегодно вот уже в течение последних 27 лет. Действует МАТр – Международная академия трезвости во главе с А.Н.Маюровым. Имеет место и «экзотика», а именно Партия Сухого закона. Множатся Отделенья Союза борьбы за народную трезвость(СБНТ), Союзом утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал» предложена Программа УСТ в России «Трезвость – воля народа». В ней утверждается, что современные информационные технологии могут переориентировать сознание человека на Трезвость за 1,5 – 3 года. Заманчиво, не правда ли, соскоблить адскую питейную коросту с общества, придав ему абсолютно новое ощущение жизни  для труда и воспитания здоровых поколений людей, способных решать грандиозные задачи развития ЧЕЛОВЕКА и Страны. Ведь именно об этом толкует наш Президент.
     Но вот тут то и происходит нечто малообъяснимое с точки зрения здравого смысла. Ни Президент, ни представители ветвей ВЛАСТИ не желают выслушать ЛИДЕРОВ Трезвенного Движения России. А без главной телевышки Страны рассчитывать на успех Программы нереально. Телеголоса регионов не обладают авторитетом истины для широких народных масс, и народ в целом продолжает своё жалкое существование в пьяной парадигме, теряя от алкоголя полмиллиона душ ежегодно.
    Встаёт вопрос: что, кому и как поведать, чтобы привычное зло, каким являются все спиртсодержащие изделия, ранило само сердце. Помните слова Президента: «Кто не сожалеет о распаде Союза, у того нет сердца…» Так ведь? Но вот, гекатомбы ужасов пьяного быта воспринимаются как то отстранённо, абстрактно, с чувством фатальной неизбежности и не побуждают к гражданскому протесту. Непьющие товарищи в массе своей не верят, что можно отрезвить народ. А будучи погружены в борьбу за выживание, не в силах взять себе это в голову. Их сердце и ум остаются незрячими.
     А между тем в пьяной жизни происходит каждый момент ТО, что не может не волновать и оставаться без достаточно энергичного ответа. Начнём с того, что алкоголь, который так мил чуть ли не большей части населения Страны, является ни чем иным, как самым настоящим ОРУЖИЕМ, поскольку отправляет на кладбище полмиллиона граждан ежегодно. По сути, это оружие массового поражения. Далее. Для лиц пьющих это оружие ХИМИЧЕСКОЕ. Как вам нравится применение химоружия в мирное время со столь убийственным эффектом?! А вот для граждан, рядом живущих с поглощающими алкоголь, это оружие, по сути ОСКОЛОЧНОЕ. Люди с мало-мальским жизненным опытом со мною согласятся без дополнительных разъяснений. Кто из них не страдал от пьяниц, пусть не до смерти.
    А теперь самое важное!! Это ДЕТИ!! Да, именно ОНИ, не употребляющие спиртное, гибнут от алкоголя как от ОСКОЛОЧНОГО оружия. И поражающая сила ЕГО достаточно велика, чтобы она была ощущена СЕРДЦЕМ матерей и близко с ними живущих.
    Так вот, дети гибнут в пьяных ДТП, в пьяных пожарах, при пьяном  насилии в семьях, при газовых взрывах и других авариях по пьянке, на водах, при бандитских налётах. Трагическая детская квота погибших составляет тысячи душ ежегодно!!
    Что касается техносферы нашей жизни, совсем не обязательно аварии случаются по вине явно пьяных работников. За хорошо известным человеческим фактором часто скрывается отсроченное употребление алкоголя, когда дефект функции головного мозга сохраняется  от 9 до 20 дней после принятия опьяняющей дозы алкоголя. И проявляется этот дефект при внештатных ситуациях даже у классных профессионалов.
    Мы хорошо помним, как по случаю гибели детей в «Зимней вишне» г. Кемерова скорбели город и Страна. Решено было разбить на территории злополучного заведения памятный парк. От пьянства гибнет в десятки раз больше детей. Неужели нельзя озаботиться этим настолько, чтобы начать поиск путей к минимизации детских потерь в этом ТОКСИЧНОМ, прежде всего по алкоголю, быту? Предпосылки то созданы (смотри начало).
    И действительно, сердца матерей погибших детей не могут оставаться бесчувственными к истреблению подрастающего поколения адской машиной на спирту. Тут самое время вспомнить работающие на этом горючем фашистские танки. Так что же, кроме потери самого близкого для сердца матери человека, в лице её ребёнка, в силах снять питейную заморочку с мозговых извилин женщины – матери? Ничего другого не могу себе представить и поэтому зову, как потерпевших, так и благополучных, матерей помочь Движению за утверждение и сохранение ТРЕЗВОСТИ в России. В этом  спасение тех, кто пока ещё живы.
Вход в ТРЕЗВОСТЬ никому не запрещён,
Тем более, он подлинно желанен.
Поскольку праздничный людской САМОПАДЁЖ
В ЕЁ отсутствие ни для кого не странен.
                                                               ***********
Падёж от зелья у людей
Такой, как от инфекций - скотский –
Слепой покорностью своей
Обозначает это сходство.
 
23.01.2019 г.                                                  Лев Козленко


Кто мы, откуда и зачем?
                                                Переживанье пагубы людской
                                                Нас одарило Трезвостью когда то.
                                                И для людей живём мы с той поры
                                               «С пожизненною метрикой солдата»*.

До сих пор не могу простить любимому мной писателю и врачу Антону Чехову брошенной им фразы: « если человек трезвенник, надо посмотреть, не сволочь ли он». И ведь действительно – совсем недавно трезвенников считали так или иначе больными: кого на тело, а кого – на голову. А поскольку больных на голову пьющих(!) у нас с избытком, то прояснить происхождение нынешнего трезвенника, активно работающего с людьми, совсем не пустое дело.
Пишу в дни празднования Великой Победы. И вот совпадение! Великий хирург и трезвенник академик Фёдор Григорьевич Углов в своём полулегальном докладе в городе Дзержинске в 1981 году заявляет, что потери СССР от алкоголя превысили потери Советского Союза в Великой Отечественной войне. «Осколки» этой «бомбы» поразили половину!!! (50%) слушателей той аудитории. Это значит, что они не только приняли безоговорочно абсолютную трезвость, но влились в создаваемое в эти годы Трезвенное Движение (ТД) Союза. Удар, как говорится, пришёлся в самое сердце.  В других аудиториях с другими ораторами доля принявших трезвость оказалась примерно в десять раз меньшей – 5%. Это число совпадает с долей альтруистов в человеческой популяции (по Эфроимсону). Альтруист больше живёт для других, нежели для себя любимого. Вот эти-то 5% и пополняют ТД России.
И  вот  о  чём ещё мне хочется  поведать  людям, боящимся приблизить  к своему  уму  и  сердцу благодать трезвости. Не так давно услышал я от С.Кургиняна (СК) такую мысль:  «Тот,  кто видит тайну фашизма и не закрывает глаза, вихрем улетает  в  вечную  войну – мир большого  джихада». (С.Кургинян. Что такое коммунизм? YouTube).  
Поначалу я был потрясён.   А через некоторое   время   понял, почему мы,   внезапно   отрезвевшие   от  чудовищной правды  об алкоголе,   остаёмся   до    конца  жизни  в  вечной войне за трезвость.      По  сути,   это   состояние   высшей     духовной мобилизации.     
Для чего  пишу  об этом?     А для поисков соратников по борьбе. У Сергея Кургиняна большинство воинов, желавших вернуться   в   жизнь,   испугалось    посмотреть  на фашизм открытыми   глазами    и,    значит , испугались   духа   вечной   войны. 
В приложение к проблеме отрезвления пожалуй надо сказать так:   подавляющее    большинство   «культурно»    пьющих боятся   думать о   чудовищном   зле пития   для   общества, чтобы   оставаться   в   привычной   для  своей  среды  роли. Потому, что  люди- то они не   последние по уму и сердцу и догадываются, что открыв глаза на это зло, они останутся в вечной  войне  за  трезвость,   не понятые   окружением.  
Вывод прост. Побеждать надо врага лютого, вполне соразмерного злу фашизма. Побеждать не секирой, а твёрдым убеждением спасти страну, а если это кажется высокопарным, то спасти тысячи детей, гибнущих ежегодно в пьяных ДТП, пьяных пожарах, насилиях в семьях и т.д. 
Враг – наркотик коварен, каким ему и положено быть. Поэтому никаких иллюзий по поводу лёгких путей быть не должно. Только всеобщая трезвость! А о величии этой будущей ПОБЕДЫ  судите из сказанного выше.
                              Дело за Вами, спасители!!!

 *) Строчка  заимствована у поэта Григория Поженяна.
 
   13.05.2019г.                                                              Лев Козленко
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                                               Народной трагедии  детский сегмент
                                              Надрывным набатом звучит
                                              И зелью спиртному навечно запрет
                                              Давно предписать нам велит.

                                               ДЕТЯМ, погибшим от
                                                                                 алкогольного зелья,
                                                                                                      посвящается.

    1 июня – День защиты детей.
    Вы правы, защищать  детей надо от очень и очень многого. Мы же здесь остановимся на нечто фундаментальном, не терпящем ни каких либо других мнений, ни откладываний на  «завтра», поскольку дети гибнут ежеминутно только потому, что дяденьки с тётенькой во власти никак не могут решиться узнать, а как же можно повлиять на этот зловещий поток смертей.
   Вообще-то, идёт истребление народа*) по сути, с молчаливого согласия не только пьющего большинства, но и трезвенников, не участвующих в Движении за Трезвость. Их много, но голоса их не слышно. А, между тем, знание того, что потери СССР и России от алкоголя превышают страшные потери в Великой Отечественной войне, способны увлечь в Движение людей, близко к сердцу принимающих жертвы пьянства и, особенно, гибель невинных детей. Таких людей около 5%. Но поскольку эта жестокая Правда не подаётся с главной телевышки Страны, то прибыль «горячих сердец» в рядах Движения невелика. И нам приходится, как и где только можно, давать людям эту Правду.
    Быт наших людей мы называем ТОКСИЧНЫМ. И неважно, что мы с вами не пьём. Токсичное бытие настигает нас практически неизбежно. Вплоть до трагедий: стоят люди на остановке, и на них наезжает пьяный водитель. К тому же насилие в пьющих семьях, гибель  в пьяных пожарах, крупные аварии на производствах по пьяному делу и многое другое.
     Чему равен детский сегмент трагедии? Если от алкоголя погибает в год 500 000 человек, то детей из них тысячи!!! Пьющие взрослые погибают от алкоголя как от химического оружия, а непьющие взрослые и дети как от осколочного оружия. Вот вам и вполне масштабная война, которой старается не замечать наше молчаливое большинство. 
     Как это ни грустно,  это большинство окормляют представители высшей власти России, включая самого Президента. О последнем. На предложение встретиться с лидерами Трезвенного Движения и обсудить проблему отрезвления Страны, президентская свита ответила, что у шефа очень плотный график встреч и потому… Между тем, когда в «Зимней вишне» погибло 37 детей, Президент выехал на место трагедии. Тут результат обратный закону перехода количества в качество. Восемь писем во власть были пересланы в МЗ РФ даже не Министру, а директору департамента, от которого было получено восемь отписок в сумме на 24 х листах с непременной благодарностью «за неравнодушие и заботу о здоровье граждан». Вежливо, но без ответа по существу. А ведь на первое-то время и надо-то нам, всего лишь, возвратить на 1 –й ТВ «Общее дело» и получить доступ к оперативной статистике смертей и происшествий. Всё!!! Но нам из этого – НИЧЕГО!

                              Невинные жертвы питейного ада
                              Кричат нам с небес и взывают о мести,
                              Не зная о том, что для этого шага
                              Народ, их родивший, не ведает чести.

    Остаётся нам с вами сплачиваться, прибавлять в работе по всем направлениям. И главное - где только можно педалировать ДЕТСКУЮ трагедию, особо не отвлекаясь на второстепенные вопросы. Именно под напором ДЕТСКОГО ВОПРОСА рушится, потому как становится беЗсмысленной, вся питейная МИФОЛОГИЯ. Не заслуживает она внимания из-за тысяч и тысяч погибающих от алкоголя детей. И цветы на бесчисленных их могилах ничего не решают.
   *) Заголовок статьи на первой полосе 5 –й газеты, крупно!
                              Дорогие соратники!
    Стихотворение Владимира Лебедева «20-век, 40-вые» вывело меня из состояния относительного покоя и заставило что то добавить к написанному к Дню защиты детей. В своё время это стихотворение легло в ту чудовищную ПРАВДУ об алкоголе, которая призвала нас к борьбе за трезвость на всю жизнь.
    А сейчас пронзительные строчки о «беде великого народа» свидетельствуют ещё об одном наиважнейшем слагаемом детского сегмента народной  трагедии – детдомовщине. Есть и другие слагаемые беды, но о них - в отдельной статье, а главное, они все отражают одну и ту же пагубу – массовое пьянство.
    Ясно, что нужен проект принуждения к отрезвлению, отражающий поэтапность целого комплекса мер. В портфеле всё это есть. Но сначала надо добиться разговора властей с  лидерами Трезвенного движения - «Вначале было слово». Интеллектуальная обработка свиты Президента идёт, но результатов пока не видно. Значит, её надо совершенствовать и продолжать до победы, хотя бы на первое время промежуточной. Какие будут предложения?
                 В заключение несколько строчек:
                           И совесть наша зрячая
                               С пути предельно трудного,
                                               Крутого и тернистого
                                                           Свернуть нам не даёт.
                                   Всем желаю удачи!

   01.06.2019г.                                                          Лев Козленко

 Любить убийцу? Это же синдром!
                                                                                   Он же Стокгольмский,
                                                                           даром,  что  научно!
                                                                          Народ  под  зельем
                                                                           не  встаёт  с колен,
                                                                    Ему  под водкой
                                                                      корчиться  привычно.
     По – началу была идея показать смысловую новизну в  отношениях с алкоголем как убийцей и как отдельных потребителей спиртного, так и  пьющей части народа как целого.
     Стокгольмский синдром – это термин описывающий взаимную или одностороннюю симпатию, возникающую между жертвой и агрессором в процессе применения насилия. Наблюдается он не так часто при захвате заложников. Опасность синдрома заключается в действии заложников против собственных интересов, например, в препятствовании собственному освобождению(Википедия).
     Если брать отдельного человека, упомянутый синдром наиболее ярко выявляется при тяжёлых формах алкоголизма, когда человек чувствует. что гибнет, но не найдя в себе сил противостоять убийце,
капитулирует перед ним. Если же мы возьмём часть народа, позволяющего себе самые разные формы пьянства, то здесь взаимодействие с алкоголем не переживается большинством ни на личном уровне, ни на социальном. В который уж раз напоминаю, что алкогольные наркоманы даже в самых начальных стадиях, когда у них и мысли нет о зависимости, обладают особой нечувствительностью (летаргией)к огромному злу, которое творит пьющее сообщество. Не алкоголь, заметьте, а именно пьющий контингент. И то, что у нас спокон веков виновен алкоголь, а не человек, так или иначе, мешает актуализации человеческого фактора как архитектора катастрофического бытия.
    Именно поэтому важно при рассмотрении синдрома взаимодействия с убийцей идти от частного к общему и прямо возложить вину на пьющую часть народа. И настаивать на этом в СМИ! Позорность этого синдрома в совокупности с многим другим должна усиливать положение о нетерпимости жизни общества с
алкоголем. Имеет значение выделять непьющую часть общества как непричастнуювеликому злу, творящему пьющей частью. Здесь уместна параллель с пассивным курением. Ведь именно пассивные курильщики возмутились курением активных, да так, что вынудили принять достаточно жёсткие меры по локализации вредных выбросов последних.  Пассивное курение это дискомфорт и отсроченная заболеваемость, а алкоголизация широких масс это сотни тысяч погибших, среди которых тысячи детей. Но из – за нежелания расставаться с привычкой украшать столы бутылками люди пропускают мимо своих глаз и ушей страшную правду об алкоголе. И даже получив таковую из уст великого трезвенника Фёдора Углова, половина получивших продолжала жить с алкоголем, как ни в чём не бывало.
    Описанный выше синдром в приложении к деятельности соратников Трезвенного движения по пропаганде трезвости должен служить дополнительной иллюстрацией глубокого повреждения психики как отдельного человека, так и пьющего сегмента общества. И именно это качество перечёркивает пьяную ментальность, как нечто неуязвимое, не подлежащее демонтажу и вместе с другими основаниями не оставляет никаких надежд на легитимизацию алкогольного наркотика.
   Остаётся совсем "немного" – получить доступ к главной телевышке Страны и объяснить людям определённую меру позорности их отношений с алкоголем и их личной ответственности за алкогольный разбой на их Родине. Надо полагать, что дело отрезвления пойдёт быстрее.
 
   06.06.2019г.                                                              Лев Козленко


            Путь к другому измерению всего в  жизни
                                                           «  Всеобщая теория всего»
                                                                   М.Веллер
    Не так давно меня посетила мысль, что, поскольку алкоголь вплетён в жизнь глубоко и интимно, а оккупация им сознания и подсознания(!) начинается с рождения и не прерывается на протяжении всей жизни, оправдано будет считать, что очень многие вещи под влиянием алкоголя воспринимаются и толкуются в разной степени искривлёнными. А поскольку эта искривлённость везде и всюду и очень разная по степени отклонения от эталона, то вся жизнь имеет измерение «под шафе». Очень легко это себе представить, если удаётся подслушать беседу алкоголиков. Трезвым эти беседы, даже самые, что ни на есть мирные, кажутся диковатыми. Или вспомните свои попытки общаться с просто подвыпившими. Ведь видно невооружённым глазом, что пьяный трезвого (или наоборот) уж точно не разумеет. А опытным путём изменения психики регистрируют уже при минимальных количествах принятого алкоголя. Массовое изменение сознания сказывается и в реакции на чудовищную правду об алкоголе, потому как всего около 5% принимают трезвость. К тому же есть много неочевидного, обусловленного усвоением установки на жизнь с алкоголем по праздникам на уровне подсознания. Дело это тонкое, а где тонко, там и рвётся.
     По сути, предлагается придать жизни другое измерение, когда бы вещи и отношения между людьми были ближе к естественным, то есть тем, которые сложились в эпоху становления человеческой этики в обществах, не знавших алкоголя. Во всяком случае социальный прогресс заявил себя при трезвом архетипе и останавливался сообразно широкой алкоголизации.
    А со времени обрушения коммунизма под напором частно- собственнического интереса ускорился социальный регресс в области человеческой этики. Возобладавший индивидуализм не оставляет никаких надежд на развитие общества в целом (А.Дугин).
    В связи с этим крайне важно найти и использовать факторы, которые бы могли помочь выйти на развитие. Было бы  крайне недальновидно не использовать для этого массовое отрезвление
населения. Не говоря о том, что сохранение алкогольпотребления не оставляет надежд не только на развитие, но на само выживание. Мы не знаем, всех слагаемых, позволяющих добиться прогресса в этике, но трезвость для этого абсолютно необходима.
    И ещё одно замечание. Дело в том, что люди по разным причинам трезвые(исключая сознательных) не вполне свободны от искривления своего сознания и подсознания. Виновна в этом действующая с рождения система тотального программирования сознания – подсознания на алкоголь по праздникам. Ведь именно поэтому многие трезвенники весьма снисходительно относятся к «художествам» выпивох. Эту лояльность следует считать следствием искривления сознания при сохранении ныне действующей системы программирования на алкоголь. Именно поэтому радикальный возврат к естеству мироощущения возможен лишь при полном демонтаже упомянутой порочной системы. Простой запрет алкоголя в этом будет малоэффективен.
Отсюда идея, да, пожалуй и задача – путём просвещения обычных трезвенников перевести их на рельсы сознательной трезвости с целью  скорейшего освобождения  их души и духа от оков порочной программы на алкоголь по праздникам и обретения не искривлённого сознания.
Проблема в том, чтоб встретить Новый Год
Не так, как было раньше – по иному.
Чтобы снежинок тихий хоровод
Повлёк нас нынче к берегу другому.
Где б сон с души слетел, как лёгкий плащ,
Приобнажив высокие начала,
И духа побеждающая страсть
В висках и сердце властно застучала.              
(2011 – 2012 гг.)
     Данное стихотворение приводится для иллюстрации различия души и духа. Душевность, хотя и искривлённая, в Новый Год всем нам хорошо знакома. Но ведь подавляющему большинству безразличны огромные жертвы празднований именно вследствие алкоголя. Вот такая душевность. Не то с духом. Именно дух в купе с сознанием выжигает из души алкоголь и руководит страстью в борьбе за сознание и подсознание человека, за его природную чистоту и вообще за его жизнь.
Литература: А.Дугин  Власть дебилов  http://zavtra.ru/blogs/vlast_debilov

    30.05.2019г.  
                                                                                                   Лев Козленко

                  Дамоклов меч неведом Президенту?
                                                                      Сей меч давно уже сечёт
                                                                       Едва родившееся племя.
                                                                       И роду скоро уж конец –
                                                                       Не упустить бы время.
   Мысли Президента о сбережении народа не могли пройти мимо обострённого сознания соратников Трезвенного движения(ТД). Вот и ваш покорный слуга сразу же после доклада Путина Федеральному Собранию написал ему письмо с предложением встретиться с лидерами ТД для обсуждения проблемы отрезвления народа, как первостепенной в ряду технологий, достигающих  его сбережение. По самым грубым подсчётам информация о трезвости по главному каналу ТВ вкупе с «драпировкой» винно – водочного иконостаса в торговой сети может буквально за месяцы ополовинить жертвы алкогольпотребления в России. А это четверть миллиона человек, среди которых тысячи ни в чём не повинных детей, гибнущих в пьяных ДТП, пожарах, насилии в семьях и т.д.
     Лидерами ТД были названы А.Н.Маюров, В.Г.Жданов  и А.А.Зверев.  Президентский фильтр выдал ответ, в котором невозможность встречи была объяснена крайней плотностью президентского делового графика. В последующих обращениях уже к Премьеру, его заместителям и В.В.Володину выражалось недоумение по поводу занятости Президента, который в случае с «Зимней вишней» нашёл время для выезда на место трагедии, а сделать хотя бы первый шаг к спасению не десятков , а тысяч детей он не может. Предполагалось, что представители власти выйдут на Путина, минуя «надолбы и колючку» президентской свиты.
     Но этого не случилось. В результате моей осады властных структур я получил восемь писем под копирку даже не от Министра, а от Директора Департамента общественного здоровья и коммуникаций А.А.Киселёва – Романова. На трёх листах с изложением известных нам стараний МЗ в области ограничения вреда алкоголя для населения России и с благодарностью за неравнодушие и заботу о здоровье граждан. И ни слова о возможном обсуждении проблемы отрезвления как ключевой в сбережении народа.
    Сложившаяся  ситуация  позволила  сделать  вывод  о  том,  что
государственные мужи не на шутку боятся прислониться к проблеме предельной сложности, да к тому же и опасной в связи с наличием мощнейшего проалкогольного лобби. Не желая признаться в трусости, власть загородилась светонепроницаемым занавесом, чувствуя, что если она ввяжется в борьбу, то не сможет вести её с честью. А это значит, что она готова смириться со страшной ценой – гибелью тысяч детей и сотен тысяч граждан.
     Учитывая вышеизложенное, следует, не снимая письменной осады властных структур,  развивать то , что у нас хорошо получается и изыскивать что то новое. Только что от Владимира Михайловича Казанцева с Камчатки пришёл большой материал на новую для нас форму информации – расклейку. Тут, конечно нужна доработка, но одно то, что наша ТРЕЗВОСТЬ увидит белый свет, а значит сможет встретиться с глазом обывателя, вселяет надежду на прибавку нашего авторитета в массах. Переоценивать действенность листовок я бы не стал, поскольку из  пьющих , по полной, ознакомленных с чудовищной правдой об алкоголе, только 5% становятся трезвенниками. Ждут нашей моральной и какой то другой помощи 60 миллионов(!!!) граждан, созависимых с проблемными пьяницами. Я не так давно пришёл к выводу, что эти созависимые страдальцы похожи на пассивных курильщиков, которые восстали и заставили принять законы, существенно ограничивающие произвол курильщиков. Может быть что то похожее возможно применить в адрес пьяниц, которые заставляют подделываться под них своё окружение. А самое главное в том, что надо обратиться одномоментно к миллионам по самому рейтинговому каналу ТВ с предложением и просьбой искать способы спасения Страны от алкогольного цунами. Это будет обращение для мобилизации живого творчества масс.
    Через члена Совета Федерации Е.Б.Мизулину наша с вами просьба восстановить на 1 ТВ передачу «Общее дело» направлена Генеральному Директору компании Первый канал К.Л.Эрнсту. Ждём – пождём ответа. А дети продолжают гибнуть. Считается, что люди, спокойно относящиеся к этой трагедии, по сути перестают быть человеками. Вот ведь как! Мизулина оказалась человеком, а кем окажется господин Эрнст?

         16.06.2019г.                                                                      Лев Козленко

Предлога выпить в жизни быть не может.
Статья в виде подборки стихов имеет свои преимущества
перед прозаическими опусами. Во- первых, импонирует контраст
формы, во- вторых, всем известное, но поданное в необычном
образном виде, да ещё ритмически организованным и в рифму
может зазвучать убедительней. Беспощадных стихов мало и их
рекомендую выучивать наизусть. Им нечем будет возразить
оппоненту.
Сразу приведём пример:

Падёж от зелья у людей
Такой, как от инфекций скотских –
Слепой покорностью своей
Обозначает это сходство.

******
Предлога выпить в жизни быть не может.
Он продиктован силою чужой.
Нашей душе наркотики не служат,
А помогают лишь пожертвовать собой.
Увы, не в праведной борьбе за Человека,
За восхождение на горнием пути,
А для того, чтоб чьё то сВИНОводство
Могло большую прибыль принести.
******
На ложном поскользнулся человек,
Не рассмотрев во тьме АРБУЗНОЙ КОРКИ.
В итоге пьяный в дым менталитет
Ведёт его по жизни на задворки.
******

Мне жалко гибнущий народ
Не в битвах праведных – в пороке,
В который БЕС его вовлёк –
В своё ПИВНОЕ КАРАОКЕ.
*****
На трезвости благом материке
Обосноваться нам давно пора бы,
Чтоб Божий дар, что изначально дан был,
Рос – цвёл без ПАЛКИ алкогольной в колесе.
******
В здоровье надо нам рачительнее быть
И Пьяную симкарту на Трезвую сменить.
*****

Уберите своё сВИНОделие,
Власть вина иссякает вовек.
Свиньи нам не нужны,
и в преддверии
к ним на смену
идёт
ЧЕЛОВЕК

Алкоголь для пьющих – оружие ХИМИЧЕСКОЕ,

А для рядом живущих , в том числе ДЕТЕЙ,–
ОСКОЛОЧНОЕ.

Главным препятствием на пути к трезвости
является социальный институт коллективного
переживания разной значимости событий,
предписывающих по регламенту спиртное.

******
.

Вход в трезвость никому не запрещён,

Тем более, он подлинно желанен,

Поскольку праздничный людской САМОПАДЁЖ
В её отсутствие ни для кого не странен.

******

Падёж от зелья у людей,
Такой, как от инфекций скотских –
Слепой покорностью своей
Обозначает это сходство.

*****

По падежам склоняем мы слова,
Чтоб жить нам было в мире и согласье,
А вот падёж, который с буквой Ё,
Сулит беду нам в одночасье.

******

Основой жизни ТРЕЗВОСТЬ стать должна.
Тогда и жизнь иметь не будет дна.
И человек, вкусивший от развитья,
Вперёд и вверх рванётся , как тогда,
Когда слагался HOMO в ЧЕЛОВЕКА…
На этот раз навеки, навсегда.
*****

И праздников винительный падёж.
*****
Пугает трезвость новизной –
Отменой знаковых традиций.
И этот страх рождает ТО,
Что только нА крест и годится.
******
Мечтаю я, чтоб отрезвел народ
И осознал своё предназначенье,
Чтобы на кладбище рабочие места
Не слыли всуе центром притяженья.
******
Чтоб не повадно было неким

Спиртное благом окрестить,
По жизни следует навечно
Де Юре Трезвость утвердить!
******
Переживанье пагубы людской
Нас одарило трезвостью когда то,
И для людей живём мы с той поры
«С пожизненною метрикой солдата».
*********

Невинные жертвы питейного АДА
Кричат нам с небес и взывают о мести,
Не зная о том, что для этого «НАДО»
Проснуться народ их не ведает чести.
*********
Сознанья трезвого святая чистота
Прольётся благом на всю жизнь нашу людскую
И мы возьмём дыханье с чистого листа
И бытия панно по новой нарисуем.
**********
Вдали от Божьей благодати
С бутылкой зелья на столе
Живёт большая част народа

Не на своей как бы земле.
Чем разбудить его, однако?
Каким мотивом вразумить,
Чтобы он мог Землю и Небо
За Божий дар благодарить.
*********
« Алкоголь первый пробивает в голове дырку, в которую
устремляются табак и другие наркотики»(В.А.Фахреев)
Не надо трезвости учить –
Она у всех с рожденья.
Её нам следует хранить
Как благо сотворенья.
******
«Ирония судьбы» - Рязановский шедевр-
Народу предложил сюжет забавной сказки,
Чтоб зелья питие, как страшная беда,
В содружестве людском не ведало огласки.
******
Чтобы спасти народ, ВОЖАК пьющего народа обязан
опрокинуть КОРЫТО с алкогольным пойлом.

Вот БЛАГО ТРЕЗВОСТИ -
Возьми его , Народ!

Но Тот молчит, насупившись сердито,

Или порой несёт билиберду –Не разобрать, лишь слышится –

КОРЫТО.

Нам зелье шансов не даёт,
Оно безжалостно по сути
И по- любому достаёт тех, кто не терпит зелья мути.
С мозгов бы смыть нам насовсем
Программу зелье пить по ДАТАМ,
И дело наше в том сродни
Суровой миссии солдата.
******
Мы*) детям транслируем явную ложь,
Живя под которой стенаем и плачем
И тем обрекаем свою молодёжь
Безумие жертв оправдать – не иначе.
******
Когда народ мой поражён был
В правах на подлинность свою,
Так с той поры и пребывает
У страшной бездны на краю.
******
Для пищи спирт – от порчи консервант,
Ну, а для общества – источник самой ПОРЧИ,
И эта суть его, представьте, не даёт
Нам основания конец его отсрочить.
******
*) Мы – устоявшаяся ныне государственная политика
в сфере общественной информации.
*******

Мы вас к себе зовём стихом,
Да не дают нам их печатать
Тем – самым главным – тиражом,
Которым стоит Трезвость сватать.

******
28.06.2019г. Лев Козленко

Каждое ограничение доступа к зелью –
                            шаг к общему благу трезвости
 Трезвость – не изобретение выживших из ума субъектов. Она – продукт совести тех, кто не мог и не может спокойно взирать на чудовищные последствия всенародного пьянства. Ныне  годовая убыль от алкоголя – 500 тысяч граждан, среди которых тысячи детей. Какие ещё нужны аргументы?! Тем более, что для убеждённых в необходимости и полезности алкоголя людей аргументы ,как правило, недейственны. Это доказано Г.А.Шичко.    
    Именно последним обстоятельством объясняется отсутствие государственной политики отрезвления Страны. А между тем трезвость – одно из базовых условий развития общества, о котором так часто говорит Президент.
   Так вот, дело- промысел отрезвления России взвалило на свои плечи Трезвенное движение(ТД) Страны. Да видимо столь убедительно, что государственные органы начинают предлагать ТД те или иные обоснования тех или иных мер, а также формулировать те или иные акты законодательного характера. Вот в такой, довольно односторонней активности двух сторон, решающих одну проблему, проходит наш промысел, называемый чаще борьбой.  Имея в виду выше изложенное, приведём лишь один пример, показывающий эффективность простого ограничения доступности. По свидетельству Дениса Шевчука (deniskredit@gmail.com) после запрещения ночной торговли алкоголем в Москве преступность в ночное время снизилась на 24%(!) А это жизни и судьбы людей!
   Научная дисциплина собриология1), появившаяся на Западе
раньше, чем у нас в России, утверждает первой причиной алкогольпотребления лёгкую  доступность зелья. И наше ТД настойчиво отрабатывает именно эту  возможность. На нашем пути вовсе не власть , а «алкомафия», не желающая терять свои сверхприбыли. Печально знаменитое «исключение» Госдумой алкоголя из пива в 90 – х  – яркое тому подтверждение.
    В отсутствие помощи «Главковерха» руководство региональных обществ ТД вынуждено работать с местной властью. В разных регионах с разной охотой идут власти на контакт с нами. Многое зависит от тех и от других. Приведу опыт Саратовской РООТиЗ. Год Рождения 1985 –й. Миссия осознавалась во всё большем отрезвлении граждан Губернии. Работа по сохранению естественной трезвости начиналась с детского сада с помощью психологов и продолжалась в школах педработниками. Под особой опёкой Общества трезвости находились детские дома. К сознательной трезвости пытались склонять созависимых с пациентами, получающими пособие по кодированию от зависимости. В первые два десятилетия добровольные отчисления от доходов специалистов, выполнявших кодирование, составляли основу финансов Общества. За последнее десятилетие эти поступления неуклонно сокращались и к
настоящему времени достигли малозначащей суммы. Вместо этого определяющую роль стали играть гранты за выигравшие конкурс Проекты. Всего было задействовано 15 проектов*). Последнй из них «Трезвый креатив» выиграл Президентский грант 2,9 млн. руб. Почти с самого начала работа Общества протекала на фоне борьбы за здание, которое оно занимало и занимает по сей день. Даже не очень сведущие люди знают, что такое пройти несколько судов и вообще устоять в лихие 90 – е. Свой авторитет Общество завоёвывает и укрепляет в связи с многими другими общественными организациями региона. На основе патриотизма, стремления к саморазвитию и трезвому здоровому образу жизни более 30 общественных организаций Саратова объединились в движение Саратов Молодой. 10 лет как в городе существует общественная организация Трезвый Саратов. В Саратовском обществе реализуется оригинальная форма воспитания трезвого поколения методом совместного проживания взрослых и детей в условиях летнего скаутского лагеря «ОПЛОТ»2).Однажды Губернатор Валерий Радаев провёл в лагере три часа(!) своего драгоценного времени, восхитившись фантастической выдумкой устроителей лагеря. С 1996 года(291номер) В.И.Вардугиным издаётся ежемесячная газета «Вопреки», считающаяся лучшим изданием в своём классе в России. Благодаря продуманному и талантливому взаимодействию с местными властями бессменного Председателя Общества Наталии Корольковой, которая является членом Общественной Палаты при Губернаторе и Почётным гражданином Саратовской области, Облдума ввела «сухие» по продаже алкоголя дни: Татьянин день, День Молодёжи, Выпускной вечер, 1 – е сентября, День Трезвости 11 сентября, а также «полусухой» закон на продажу алкоголя с запретом таковой с 22.00 до 10 утра. В настоящее время Общество борется за запрет торговли зельем в жилых домах и в перспективе за вынос торговли алкоголем за черту города. Без убедительных аргументов в пользу ограничения продажи алкоголя власть на такие меры не идёт. И это аксиома в деле отрезвления народа - стеснять доступность алкоголя планомерно и неумолимо, показывая народу через СМИ результат – сохранённые жизни, материальные ценности и моральные устои.
*)
Проекты, получившие Президентские гранты: «Здравый выбор», «Правнуки бессмертия», «От здравого толка к здравой жизни», «Трезвость – выбор сильных», «Выбор», «Трезво и здраво», «Во славу Отечества», «Школа дружбы», «Шаги к успеху»,  «Внуки Победы», «Гагаринский проект», «Я выбираю здоровье», «Моё здоровье», «Общее дело», «Трезвый креатив».
Читаешь тексты Проектов и вспоминаешь «Педагогическую поэму»
Антона Макаренко.
*) Собриология - от лат. sobrietas - трезвость.
*) ОПЛОТ – Областной палаточный лагерь Общества Трезвости.

08.07.2019г.                                                                                            Лев Козленко

Выпивка дальше – порядку больше
                                                                            Свинья грязи найдёт?
      Нынешнее лето обозначилось не только традиционными сборами соратников ТД, но и инициативой Старшего помощника Прокурора Красноярского Края Марины  Васильевны Верхотуровой по  ликвидации торговли алкоголем в   жилых домах. В этом поступке проглядывает рука нашего замечательного активиста – подвижника Сергея Сергеевича Аникина. Доброго ему здоровья!
     Может показаться, что скромный шаг в ограничении доступности алкоголя не многого стоит, но пренебрегая малым, мы рискуем не достигнуть большего. К тому же инициативами от властных структур надо дорожить особо.
     Писучая братия в лице журналистов как правило не поддерживает политику отрезвления Страны. И не мудрено, потому как они накрепко подключены к идеологии и практике пития. «Свинья грязи найдёт» - их дежурная фраза в ответ на попытки объяснить эффективность любых мер по ограничению доступности алкоголя. А ведь тому доказательство – многовековая практика спаивания населения и целых народов( американские индейцы, северные народы России и другие). Местные власти имеют возможность видеть эту связь каждый день,
когда просматривают сводки преступности в дни торговли спиртным и в т.н. сухие дни. Если кратко – небо и земля. В Саратове «сухими» днями являются: Татьянин день, День Молодёжи, Выпускной вечер,  1 –е сентября, День Трезвости 11 – е сентября. Имеет место запрещение продажи в ночное время, а в перспективе – вынос торговли алкоголем за черту города.
В завершение темы два стихотворных булыжника в сторону далеко не  лучшей части российской журналистики.
    Чтобы свинье чистюлей стать,
    Подальше надо грязь убрать.
    И луже быть не за углом,
    А там, куда идти ей влом. 
                                              « Культура» пития – «виньетка ложной сути»,
                                                 Культура пития – отчаянная блажь.
                                                Культуре пития, уж вы не обессудьте,
                                              Я выношу вердикт и говорю: «ШАБАШ!»
                 12.07.2018г.                                                       Лев Козленко                 

                         Картина маслом: наши СМИ
               «Есть лишь одна проблема – одна  единственная в Мире
         – вернуть людям духовное содержание ,духовные заботы».
                                                                       Антуан де Сент - Экзюпери
   На днях обнаружил, насколько я был наивен в попытках обратить регресс  вспять. В чём дело? Да в том как раз , что я считал Президента Путина способным вернуть на 1 – й ТВ наше «Общее дело», чтобы продолжить спасать тысячи и тысячи жизней  наших  соотечественников. Дудки! Оказывается Президент не вправе ото сделать.
    Поглядите, что мне ответило Министерство цифрового развития , связи и массовых коммуникаций РФ.
Средства массовой информации в соответствии с Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 2124-I «О средствах массовой информации» осуществляют свою деятельность на основе профессиональной самостоятельности. Вопросы размещения передач в телеэфире, включая выбор тематики, жанра передач, авторов и ведущих, находятся исключительно в компетенции руководства конкретного средства массовой информации. Вмешательство в какой бы то ни было форме со стороны должностных лиц или государственных органов в редакционную и вещательную политику СМИ является нарушением профессиональной самостоятельности, что в соответствии с действующим законодательством недопустимо. Одновременно сообщаем, что граждане могут самостоятельно обращаться в редакции средств массовой информации со своими вопросами, замечаниями, пожеланиями или возражениями. 
   Вы чувствуете, чем это пахнет? Это смердит отъявленным самоуправством под фиговым листком профессиональной самостоятельности. А как иначе  то? Руководство ТВ канала игнорирует передачу спасения десятков, в в перспективе сотен тысяч российских граждан. Вот оно – людоедство, регламентированное законом. Значит надо назвать вещи своими именами, то есть дать беспощадную формулировку буквально вражеской позиции Министерства и его руководства. И по Конфуцию повторять на всех базарах.
   Сформулировать суть чудовищного явления нашей жизни я предложил в своём обращении к члену Совета Федерации РФ, доктору юридических наук Елене Борисовне Мизулиной. Ждём – пождём результата.
    Отказ СМИ даже произносить существительное трезвость
даёт мне право назвать российские  СМИ Молохом, которому народ по глупости своей и упрямству приносит в жертву сотни тысяч граждан, среди которых тысячи ни в чём не повинных детей!!

                         Я думал, СМИ помогут мне в пути,
                         В праведном деле Трезвости признанья.
                          Но вот и дудки! Милый человек*)
                          На дух не принял моего прошенья**)
                                                *********
                       Самоуправство СМИ, чему же служишь ты?
                       О, как не близок тебе промысел спасенья!!
                        И сотни тысяч жизней россиян
                       Не шевелят в тебе тревожного смятенья?!

      *) Милый человек – Константин Эрнст.
     **) Просьба вернуть на 1-й ТВ проект «Общее дело».

              04.08.2019г.                                             Лев Козленко


